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MINISTERUL AFACERILOR STRĂINE

M.S. Regele a primit din partea 
A.S. Principelui de Monaco o scri- 
sâre, prin care ’I notifică încetarea 
misiunel ce Exc. Sa D. Marquis De 
L’Aubespine-Sully îndeplinea, în 
calitate de ministru reședințe al 
Alteței Sale pe lângă persona M. 
S. Regelui.

MINISTERUL DE INTERNE

CAROL I,
Prin grația lui Dumnezeu și voința 

națională, Rege al României,
La toți de față și viitori, sănătate:
Corpurile legiuitâre aQ adoptat și Noi 

sancționăm ce urmeză:
LEGE

pentru modificarea de taxe ți creare de noul, 
taxe in comuna urbană BuzSu

Articol unic — Comuna urbană BuzEti 
este autorisată a percepe taxele coprinse 
în tabloul alăturat la presenta lege, con
form desvoltărilor conținute într’ensul.

Acăstă lege, împreună cu tabelele la 

densa anexate, s’a votat de Adunarea de- 
putaților, în ședința de la i Aprilie 1887, 
și s’a adoptat cu majoritate de 61 voturi, 
contra a 5.

Vice-președinte, I. Câmplneanu.
(L. i A. D.) Secretar, C. I. Zamfirescu.

Acăst’ ’ege, împreună cu tabelele la 
densa anexate, s’a votat de Senat, în șe
dința de la 2 Aprilie 1887, și s’a adoptat 
cu majoritate de 55 voturi, contra a 4.

Președinte, Dimitrie Ghika.
(L. S. S.) Secretar, Ap. Mănescu.

TABLOO
Lei B.

— 31 /* de la decalitru spirt și rachiti de 
ori-ce natură, pentru fie-care 
grad centigrad, in loc de 10 bani 
de gradul Wagner pe vadră.

— 2 ’/t de la decalitru spirt și rachiti de 
prune, drojdii și tescovină, pen
tru fie-care grad-centigrad, în 
loc de 5 bani de gradul Wagner 
pe vadră.

1 — de la decalitru bere, in loc de 1 
lefi de vadră.

— 80 de la decalitru gaz, in Ioc de 1 
lefi de vadră.

— 80 de la un litru liqueur de ori-ce 
fel, adus in butoe saâ butelii, in 
loc de 1 lefi pe oca.

— 50 de la un litru rum și cognac, In 
loc de 50 bani de oca.

— 20 de la un litru rachiti hiotic și 
mastică.

— 50 de la un kilogram cereșină și pa
rafină, in loc de 50 bani de oca.

_ 80 de la un kilogram căra albă de 
stup, tn loc de 1 lefi de oca.

r — 40 idem galbenă, tn loc de 50 bani 
' de oca.
* 1 — de la kilogramul ceaiă, tn loc 
! de 1 leii de oca.
j 10 — de la suta de kilograme luml- 
1 nări de stearin, in loc de 5 bani 
| de funt.

Lei B.
— 40 de la decalitru vin noti, tn loc 

de 50 bani de vadră.
— 80 idem, idem vin vechili, In Ioc de 

1 leii de vadră.
1 60 de la decalitru vinuri de lux sub 

diferite numiri, aduse tn butelii 
saii ori-ce fel de vase.

— 5 pentru fie-care vită Înjugată, 
[înhămată și Împovărată cu ori
ce fel de povară ce va intra in 
comună, peste taxa existentă de 
5 bani, in total 10 bani.

— pentru fie-care car, căruță șah 
camion Încărcate cu ori-ce fel 
de cherestea, lucrată saii nelu
crată, pentru ori-ce fel de con- 
atrucțiuni, Împrejmuiri, etc., pe
tră de carieră (canal), pentru 
construcțiuni și var, materiale 
combustibile (cărbuni șah man
gal), fructe și legume tn genere, 
precum și cu ori-ce fel de obi
ecte ordinare lucrate din lemne, 
pătră saii pământ, cari servesc 
pentru menagiti sau ori-ce fel de 
Întrebuințare tn lucrări indus
triale sa ii agricole.

Tote acestea anume arătate tn 
tabela lit. A.

Acăstă taxă tnlocuesce taxa 
actuală de 50 bani pe ^i asupra 
comercianților ambulanți de a- 
semenea obiecte.

Pentru comercianții ambulanți 
de articole altele de căt cele pre
văzute mai sus, se menține taxa 
de 50 bani pe

1 — la sută din prețul vîn^rel unei. 
vite, ori-care ar fi valărea, des- 
ființându-se taxa existentă.

1 — de la suta de kilograme mărfuri 
de ori-ce natură, coloniale și arti
cole de consumațiune, ce nu sunt 
supuse la alte taxe, dupe cum se 
specifică tn alăturata tabelă li
tera B.
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Sânt scutite de taxe cerealele: grafi, 
secară, porumb, orz, ovăz, meifi, in, ra- 
piță, cânepă, făina de mălaifi, lemnele 
de foc, nutrețurile, fânul, paie, coceni, 
etc., zarzavaturile produse de cultiva
torii locali, sarea, tutunul, tabacul, chi
briturile și cărțile de joc, mașinele agri
cole, mașinele pentru instalațiuni de fa
brice și ferul brut.

Efectele, bagagele și munițiunile mi
litare, cărămida, nisipul și petra brută 
(bolovani) pentru ori-ce fel de întrebu
ințare.

Taxele comunale se vor percepe la in
trare pentru consumație în oraș, pe pie
țele și târgurile de pe teritoriul comunei.

Taxele prevăzute mai sus nu se aplică 
articolelor străine, cari, conform clau- 
selor din convențiunile comerciale cu 
alte State, nu pot fi supuse la taxe co
munale altele de cât cele ce sunt auto- 
risate prin legi anteridre.

TABELA LIT. A 
deavolt&tdre articolelor supuse la taxa de in

trare de I led carul

Cherestelele’de ori-ce natură, cioplită 
saâ necioplită pentru construcțiuni și 
pentru ori-ce fel de lucrări de dulghe- 
rie, tâmplărie, strungărie.

In acestă categorie se socotesce și ham
barele lucrate și scheleturile de case în
cheiate saii coperișurile căpriorite și 
șindrilite.

Var, petră de carieră, țiglă, olane și 
ornamente de tracotă pentru construc
țiuni.

Care și căruțe ordinare țărănesci fere
cate sad nu, rdte, obe^i, juguri, osii, 
loitre și alte asemenea.

Buți, burie, putini, hârdae, doniți, 
ddge, stupi, albii, linuri, teascuri de lemn 
și altele asemenea.

Pari, nuele, cercuri, haracl, lopeți de 
lemn, furci de lemn, maturi, rogojini, 
coșuri de lemn și ori-ce împletituri în 
papură safi nuele, ciururi și site ordi
nare, râsbâie de țesut și alte obiecte de 
lemn pentrn industria casnică, vinicolă 
și agricolă.

Mese, scaune, dulapuri și Iă<ji de lemn 
ordinare și ori-ce obiecte de lemn, t6te 
acestea cu totul ordinare, precum: lu
crări de dogărie, de rudărie, de tâmplă
rie, de strungărie grdsă, lucrări de că- 
ruțărie și de carătașl cioplite și tăiate 
simplu.

Olărie ordinară smălțuită și nesmăl
țuită.

Cărbunii, mangal și ori-ce reside con- 
bustibile cari nu sunt supuse la taxe 
speciale.

Zarzavaturi (afară de acelea cari se 
pun tn vînZare de cultivatorii patentări 
locali), fructe Intru cât vor fi aduse pen
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tru speculă și legume de ori-ce fel, 
precum: fasole, mazăre, linte, etc., afară , 
de fructele și legumele conserve cari sunt | 
supuse la taxe speciale. I

Pentru trăsurile cu coviltire saâ fără 
coviltire lucrate cu fer, pe arcuri saâ 
fără arcuri, vopsite și tapisate sau nu, 
precum: căruțe, brisce, natișence și alte 
asemenea, încărcate saâ trase, taxa se va 
percepe pentru fie-care în parte.

TABELA LIT. B 
deavoltătdre articolelor supuse la taxa de oon- 

sumațiune de 1 leu suta de kilograme

Articolele numite de coloniale, pre
cum: orez, scrobelă, piper , enibahar, 
tămâie, smirnă și ori-ce fel de produc- 
țiuni meridionale saâ din alte părți, ce 
nn sunt supuse la taxe speciale; artico
lele droguerie, ape minerale saâ fabri- 
catefaluaturi, precum: fidea, macardne și 
alte asemenea; semințe de iarbă, de fructe 
și legume; articole industriale, coprinse 
sub denumirea de brașovenie, lipscănie, 
marchitănie, librărie și hăinărie de am- 
be sexe.

Mobile și obiecte de lux și de artă, de 
fer, petră, lemn saâ alte metale, com
binate saâ nu, obiecte de ornamentațiu- 
ne și de menagiâ în genere; curelărie, 
lânărie, bumbăcărie lucrate saâ nu, țe
sături și împletituri de ori-ce categorie, 
pânzeturi lucrate saâ nu, blănărie și 
pelărie lucrate saâ nu, încâlțămite și 
vestimente de ori-ce categorie și altele 
de aceeași natură, hamuri și șele, pre
cum și ori și ce accesorii de aceeași ca
tegorie.

Pescărie sărată saâ prospătă, raci, 
scoici, melci, etc., (scă^endu-se daraua 
pentru ghiața ce se întrebuințeză la a- 
ducerea și conservarea acestora), se es- 
ceptâză pescele și alte asemenea conser
ve ce sunt supuse la taxe speciale.

Dulcețurile, rahaturile, siropurile și 
ori-ce articole de cofetărie ce nu sunt 
supuse la taxe speciale.

Brânzeturile, lăpturile conservate în 
putini și făină de ori-ce proveniență pu
să în consumațiune.

In sfârșit ori-ce fel de mărfuri și ar
ticole ce nu sunt coprinse în altă cate
gorie saâ supuse la taxe speciale, ori 
scutite de taxe.

Aceste tabele, împreună cu legea, s’au 
votat de Adunarea deputaților, în ședin
ța de la i Aprilie 1887, Și s’aii adoptat cu 
majoritate de 61 voturi, contra a 5.

Vice-președinte, I. CAmpineanu.
Secretar, C. I. Zamfîrescu.

(L. S. A.D.)

Aceste tabele, împreună cu legea, s’aii I 
votat de Senat, în ședința de la 2 Apri- , 

211 Aprilie 1887

lie 1887, și s’aii adoptat cu majoritate de 
55 voturi, contra a 4.

Președinte, Dimitrie Ghika.
(L. S. S.) Secretar, Ap. Mănescu,

Promulgăm ac&tă lege și ordonăm ca 
ea să fie învestită cu sigiliul Statului și 
publicată prin Monitorul oficial.

Dat în Bucuresci, la 16 Aprilie 1887.
(L. S. St.) CAROL

Ministru de interne, Ministru de justiție, 
I. C. Brătlanu. Eug. Stătescu.

No. 1.240.

MINISTERUL DE RESBEL

Prin decretul regal cu No. 1.227 din 15 
Aprilie 1887, dupe propunerea făcută de 
D. ministru secretar de Stat la depar
tamentul de resbel, prin raportul sub 
No. 1.149, s’aii făcut următorele numiri 
și treceri de personal civil technic în ad
ministrația centrală a resbelulul și la ser 
viciurile de geniii regionare, pe ^iua de 1 
Aprilie 1887:

Architectul-desemnator clasa I Tbyr 
Frederic, de la desființatul serviciu cen
tral de geniii, se trece în administrația 
centrală a resbelulul, în funcțiunea de 
architect-șef, creată din noâ prin budget.

Conductorul-desemnator clasa II Hon- 
zic Eduard, de la desființatul servicii! 
central de geniâ,se numesce|architect-de- 
semnator clasa I în administrația cen
trală a resbelulul, funcție creată din nofi 
prin budget.

Conductorul-desemnator cl. II Brand- 
ner Ludovic, de la serviciul de geniii al 
corpului IV de armată, se numesce ar- 
chitect-desemnator clasa II în adminis
trația centrală a resbelulul, funcție din 
nofi creată prin budget.

Manolescu Dumitru, se numesce con- 
ductor-desemnator clasa I în adminis
trația centrală a resbelulul, funcție din 
nofi creată prin budget.

Linz Adolf se numesce conductor- 
desemnator clasa I la serviciul de geniâ 
al corpului II de armată.

Martinian Alexandru Bem se nume
sce conductor-desemnatorclasa lila ser
viciul de genii! al corpului II de armată.

Architectul desemnator clasa 11 Ma- 
rinescu Constantin, de la desființatul 
servicii! central de geniii, se trece în ace
eași calitate la serviciul de geniii al cor
pului II de armată.

Architectul-desemnator clasa II Lo- 
ghin George, de la desființatul servicii 
central de geniii, se trece în aceeași ca
litate la serviciul de genii! al corpului 
IV de armată.

Registratorul- achivar Alexandrescu 
Dumitru, de la desființatul servicifi cen
tral de geniii, se trece în aceeași calitate 
în administrația centrală a resbelulul.
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MINISTERUfAGRICULTUREI, 
INDUSTRIE T, COMERCIULUI

ȘI DOMENIELOR

CAROL I,
Prin grația lui Dumnezeii și voința 

națională. Rege al României,
La toți de față și viitori, sănttate :
Asupra raportului ministrului Nostru 

secretar de Stat la departamentul agri
culturei, industriei, comerciulul și dome
nielor cu No. 14 338;

Vg^end transacțiunea încheiată între 
acest minister cu D. N. T. Ignat, pentru 
resilierea contractului ultimelor 2 par
chete ce mal are de exploatat, în cali
tate de moștenitor al decedatului antre
prenor Călin T. Ignat, din pădurile din 
ostrovele Dunărei, seria XIV din județul 
Brăila, pe periodul 1881—1886. cum și 
pentru stingerea pretențiunilor ce mal 
are Statul, pentru delictul comis de an
treprenor în parchetele No. 1, 2 și 3 din 
aceeași pădure, iar în schimb să lase în 
profitul Statului lei 5.800, în garanția în 
efecte ce e depusă pentru exploatarea 
precitateî păduri cu tdte cuponele exi
gibile ;

Avend în vedere avisul No. 87 din 21 
Februarie 1887, prin care consiliul advo- 
caților Statului opineză pentru admite
rea acestei transacțiunî;

Avend în vedere aprobarea dată de 
consiliul de miniștri, prin jurnalul No. 2 
din 4 Martie 1887, cum Ș* omologarea 
tribunalului Brăila, No. 610 din 17 Mar
tie 1887;

Avend în vedere art. 20 din legea or
ganică a domenielor Statului,

Am decretat și decretăm ce urmeză:
Art. I. Transacțiunea încheiată între 

ministerul agriculturei, industriei, co
merciulul și domenielor cu D. N. T. 
Ignat, sub No. 8 967 din 2 Martie 1887, 
se aprobă și de Noi.

Art. II. Ministru Nostru secretar de 
Stat la departamentul agriculturei, in
dustriei, comerciulul și domenielor este 
însărcinat cu executarea decretului de 
față.

Dat în Bucuresci, la 13 Aprilie 1887.
CAROL

Ministru agriculturei, industriei, 
comerciulul și domenielor ad-interim,

I. C. Brătianu. No. 1.201.

TRANSACȚIUNE

Intre toi, ministrul agriculturei, in
dustriei, comercialul și domenielor, pe 

de o parte, și D. N. T. Ignat, de alta 
parte, s’a încheiat urmâtdrea transac
țiune :

Noi, ministru, vânând propunerea fă
cută prin p'tițiaregistrată la No. 73.144 
de la 23 Decembre 1885, de către D. N. 
T. Ignat, moștenitor sub beneficii! de 
inventar al decedatului Călin Toma Ig
nat, antreprenorul exploatare! păduri
lor din ostrdvele Dunărei, seria XIV din 
județul Brăila, pe periodul 1881-1886, 
d'a se resilia contractul pentru exploa
tarea ultimelor 2 parchete (cincimi) ce 
mai avea de exploatat decedatul antre
prenor, cum și de a se considera stinse 
pretențiunile Statului în ce privesce de
lictul comis în parchetul No. 1, 2 și 3, 
iar D-sa să renunțe în folosul Statului 
la garanția de lei 5 800 tn efecte cu tote 
cupdnele exigibile ce se află depusă pen
tru menționatele ostrove.

Având în vedere lucrările preurmate, 
din cari se constată că acestă propunere 
este avantagidsă Statului;

Având în vedere avisul consiliului 
advocaților Statului No. 87 din 21 Fe
bruarie 1887, prin care opineză pentru 
admiterea acestei transacțiuni;

Având în vedere art. 20 din legea or
ganică a domenielor,

Convenim ca contractul pentru ex
ploatarea ultimelor 2 parchete (cincimi) 
din citatele ostrove, de către D. N. T. 
Ignat, moștenitorul decedatului Călini 
T. Ignat, să rămână resiliat, și în schim
bul incasărei garanției de lei 5 800, cu 
cuponele lor exigibile, Statul sâ renunțe 
la pretențiunile sale, pentru delictele 
comise în parchetele No. 1, 2 și 3 din 
acele ostrdve.

Eă, N. T. Ignat, cn domiciliul în Bră
ila, declar că primesc presinta transac
țiune în condițiunile stipu’ate mai sus, 
și renunț In folosul Statului la garanția 
de lei 5.800 în efecte, cu tote cuponele 
exigibile, despre care mai sos se face 
mențiune, dupe aprobarea definitivă a 
acestei transacțiuni.

p. Ministru, C. R. Manolescu.
Director, D. Ddbrescu

Prim ", N. T, Ignat.
(Urmeză mologarea tribunalului.) 
No. 8 967. 1887, Martie 2.

MINISTERUL DE NANCE
CAROL I, ”
Prin grația lui Dumne^eO și oința 

națională, Rege al României,
La toți de față fi viitori, sănttate ;
Corpurile legiuitdre aii adoptat și Noi 

sancționăm ce urmdză;

LEGE
pentru modificarea art. 4 din legea creditelor 
agricole și acordarea unul credit de lei 6.000.000.

Art. I. Articolul 4 din legea organică 
a caselor de credit agricol se modifică 
precum urmdză:

Capitalul fie-cărel case va fi de la lei 
150.000 până la suma ce se va determina 
de guvern dupe trebuințele județelor. 
Acest capital va putea fi sporit dupe de
cisiunea adunărel generale, aprobată de 
guvern.

Art. II. Se autorisă ministerul de fi
nance ca, din fondul realisat de tesaur 
prin emisiunile de rentă făcute în basa 
diferitelor legi, să se avanseze provisoriu 
o sumă până la 6.000 000 lei cas lor 
de credit agricol, pentru sporirea capi
talurilor lor.

Art. III. Aceste sume se vor restitui 
treptat cu acoperirea capitalurilor de 
către acționari, iar dividendele cuvenite 
fondului ce se va avansa din acest cre- 
tit se vor consemna pentru a se servi la 
amortisarea sumei întrebuințată pentru 
sporuri de capital.

Acostă lege s’a votat de Adunarea de
putaților, în ședința de la 31 Martie 1887, 
și s’a adoptat cu majoritate de 49 vo
turi, contra a 4, fiind și 10 abțineri.

Vice-președinte, G. Chițu.
(L. S. A. D.) Secretar, I. A. Ghica.

Acostă lege s’a votat de Senat, în șe
dința de la 2 Aprilie 1887, și s’a adop - 
tat cu majoritate de 47 voturi, con
tra a 6.

Președinte, Dimitrie Ghika.
(L. S. S.) Secretar, Ap. Mănescu.

Promulgăm acostă lege și ordonăm ca 
ea să fie învestită cu sigiliul Statului și 
publicată prin Monitorul oficial.

Dat în Bucuresci, la 16 Aprilie 1887.
(L. S. St.) CAROL 

Ministru de finance, Ministru de justiție,
C. Nacu. Eng. Stătescu.

No. 1.242

DECISIUNI MINISTERIALE

Prin decisiunea D-lui ministru de fi
nance cu No. 14.651/554, D. I.A. Grin- 
dureanu, fost controlor fiscal, este nu
mit tn funcțiunea de controlor pe lângă 
casa de credit agricol din județul Con
stanța, în locul D-lui Al. Rallet, care 
se transferă în aceeași calitate pe lângă 
casa de credit agricol din județul Mus
cel, în postul vacant.

Prin decisiunea aceluiași D. ministru 
cu No. 14.616/553 sunt numiți și trans
ferați :

D. C Rădulescu, actual secretar-comp- 
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tabil la creditai agricol din județul Il
fov, se transferă tn aceeași calitate la 
creditai agricol din județul Covurlniă.

D. Traian Lălescu, actual secretar- 
comptabil la creditul agricol din jude
țul Roman, se transferă tn aceeași cali
tate la creditul agricol din județul Ilfov.

D. V. Munteanu, actual secretar- 
comptabil la creditul agricol din jude
țul Falciă, se transferă tn aceeași cali
tate la creditul agricol din județul 
Roman.

D. Dim. Popp, actual secretar-comp- 
tabil la creditul agricol din județul 
Râmnicu-Sărat, se transferă tn aceeași 
calitate la creditul agricol din județul 
Vasluiâ.

D. T. Niculescu se confirmă in func
țiunea de secretar-comptabil Ia creditai 
agricol din județul Olt.

D. P. M. Constantinescu, fost secre
tar-comptabil și absolvent al scolei co
merciale din Bucuresci, se numesce tn 
funcțiunea de secretar-comptabil la cre
ditul agricol din județul Dâmbovița, In 
locul D-lui Gr. Untărescu.

D. Nicolae Anagnosti, absolvent al 
scâlei de comercil din Galați, actual 
țiitor de registre la creditul agricol din 
județul Covarluiiî, se avanseză în func
țiunea de secretar-comptabil la creditul 
agricol din județul Fălciă.

D. G. S. Alexandrescu, absolvent al 
facultăței de drept, actual țiitor de re
gistre la creditul agricol din județul 
Prahova, se avanseză în funcțiunea de 
secretar-comptabil la creditai agricol 
din județul Râmnicu-Sărat.

D. M. Dimitriadi, actual secretar- 
comptabil la creditul agricol din jude
țul Covurluiâ, se numesce în funcțiunea 
de țiitor de registre la acea casă.

D. C. N. O.teanu, actual țiitor de re
gistre Ia creditul agricol din județul 
Botoșani, se transferă în aceeași calitate 
la creditul agricol din județul Dorohoiă.

D. Nicolae Gudin,actual țiitor de re
gistre la creditai agricol din județul 
Dorohoiă, se transferă în aceeași cali
tate la creditul agricol din județul Pra
hova.

D. I. Keresteni, actual țiitor de re
gistre la creditai agricol din județul Olt, 
se transferă în aceeași calitate la credi
tul agricol din județul Dâmbovița, în 
locul D-lni Nicu lordanidi.

D. I. Zira, actual țiitor de registre la 
creditul agricol din județul Tulcea, se 
transferă în aceeași calitate la creditul 
agricol din județul Botoșani.

D. G. Emanoil, absolvent al scolei de 
cornerciâ din Brașov, actual copist la 
creditul agricol din județul Ilfov, se a- 
vanseză în funcțiunea de țiitor de re
gistre Ia creditul agricol din județul 
Tulcea.

D. I. Popescu, absolvent ai scolei de 

comerciâ din Bucuresci, se numesce în 
funcțiunea de țiitor de registre la cre
ditul agricol din județul Olt.

D. Gr. T. Alexia, absolvent al scolei 
de comercifi, se numesce în funcțiunea 
de copist la creditul agricol din județul 
Ilfov.

Prin deciși un sa aceluiași D. ministru 
cu No. 14.337, în basa art. 10 din legea 
pentru reorganisarea serviciului casie
rielor generale de județe, D. C. P. Isvo- 
ranu este numit verificator clasa I, în 
serviciul casierielor generale, în local 
D-lui Ilie Trandafirescu.

Prin decisinnea aceluiași D. ministru 
cu No. 14.389 din 1887, D. Cristea Si- 
mescu, fost agent 1a percepție, se nu
mesce agent de control pe lângă fabrica 
Cărcea, din județul Dolj, în locul D-lui 
M. Berechet.

Prin decisiunea aceluiași D. ministru 
cu No. 14.S90, D. T. lonescu, actualul 
agent de control pe lângă fabrica Udeni 
din județul Vlașca, se transferă în ace
eași calitate la fabrica Bâșesci din ju
dețul Teleorman.

Salariul lunar se fixeză la suma de 
lei 180.

Prin decisiunea aceluiași D. ministru 
cu No. 14.338, în basa art. 10 din legea 
pentru reorganisarea serviciului casie
rielor generale de județe, D. N. Iliescu 
este numit copist în serviciul casierielor 
generale, în locul D-lui Elie R. Brăta- 
ianu, trecut în altă funcțiune.

PABTE NEOFICIALA
Bucuresci, 20 Aprilie

BULETIN

1887, Aprilie 19

M. S. Regina de duo€ <jile se a- 
flă atinsă de o congestiune a an 
belor regiuni parotidiene, ins ,ită 
de mișcare febrilă. De s: starea 
Majestățel Sale nu inspir nici o în
grijire, totuși repaus... de câte-va 
tjile este absolut r. cesar.

Dortor, Theo ri.

Duminică 19 ale curentei, la o- 
relc 11 ‘/a dimineța, M. S. Regele 
a asistat, în grădina Cismigitî, la 
schimbrea gardelor cu paradă, fiind 
față D. ministru de resbel, precum 

21 Aprilie lo87

și toți D-nil generali și oficer! aflațl 
în garnisonă.

La orele 12 ’/4 Majestatea Sa S’a 
întors la Palat.

PROGRAMA
SFINTIREI BISER1CEI MITROPOLITANE DIN IAȘI

I
Marți, 21 Aprilie

MM. LL. Regele și Regina vor 
pleca din Capitală la orele 10 l/2 
sera.

II
MerourI, 22 Aprilie

1. MM. LL. Regele și Regina 
vor sosi la Roman la orele 9 dimi- 
ndța și vor fi întâmpinate la gară 
de către cler și autoritățile civile și 
militare.

2. La gara Pașcani, Majestățile 
Lor vor fi întâmpinate de autorită
țile județului Suceava.

3. La 1 ’/2 ore cjiua 21 lovituri de 
tun vor anunța orașului Iași sosirea 
M M. L L. Regelui și Reginei; tote 
clopotele bisericelor vor suna; tote 
autoritățile civile și militare vor în
tâmpina la gară pe Majestățile Lor.

4. De la gară Majestățile Lor 
vor merge de-a dreptul la Mitro
polie, unde se va oficia în biserica 
S-tu George un Te Deum.

5. La orele 4 ’/2 se va oficia Ve
cernia de către Prea Sânțitul Mi
tropolit al^ Moldovei încongiurat de 
clerul eparhiei sale.

6. Săra tote stabilimentele pu
blice vor fi iluminate.

III
Joi, 23 Aprilie

1. Plecarea Majestăților Lor de 
la reședința regală spre Mitropolie 
va fi anunțată prin 21 lovituri de 
tun; tote clopotele din oraș vor suna.

2. La orele 9 dimineța, Majestă
țile Lor vor sosi la Mitropolie.

3. In strade și în curtea bisericel 
vor fi așezate trupele garnisoneî 
cu drapel și musică precum și elevii 
scolelor conduși de profesori.

4. La intrarea în curte, Majestățile 
Lor vor fi primite de D-niî miniștri 
și de autoritățile comunale și jude- 
țiane; iar la intrarea în biserică 
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de I. P. S. S. Mitropolitul cu P. 
P. S. S. episcop! și cu înaltul cler.

5. Dupe intrarea Majestăților Lor 
în biserică se va începe sfințirea. In 
timpul când se va face încongiură- 
torea bisericel, clopotele vor suna, 
trupele vor presinta armele și se 
vor trage 21 lovituri de tunuri.

6. Dupe sfințirea bisericel și sfînta 
Leturghie, asistenții vor părăsi bise
rica și vor aștepta în curte eșirea 
Majestăților Lor precedate de înal
tul cler.

7. Dupe cuvântarea M. S. Rege
lui vor răspunde D. ministru al 
cultelor și al instrucțiune! publice și 
D. primar al orașului Iași.

8. La orele 12/Majestățile Lor 
vor primi defilarea trupelor și a sc6- 
lelor.

9. Sâra va avea loc retragerea 
cu facle, la care vor lua parte tote 
musicile militare a garnisonel.

IV
Vineri, 24 Aprilie

1. Două-^ecI și una lovituri de 
tun vor anunța orașului Iași serba
rea ^ilel onomastice a M. S. Reginei.

2. La orele 10 ’|2 se va oficia în 
catedrală un Te Deum, la care vor 
asista tdte autoritățile.

3. Detașamente din trupele gar
nisonel vor fi înșirate în paradă în 
curtea Mitropoliei și pe strade.

4. Sera tdte stabilimentele pu
blice vor fi iluminate și se vor da 
focuri de artificii pe platoul Co- 
poulul.

V
Sâmbătă, 25 Aprilie

Majestățile Lor vor inspecta și 
visita stabilimentele publice și di
feritele așezăminte de bine-facere 
din oraș.

VI
1. Duminică, 26 Aprilie, MM. 

LL. Regele și Regina vor părăsi 
Iași, la orele 9, spre a merge prin 
Pășcanî la monastirele Agapia, 
Neamțu, Văratecu și la orașul 
Pdtra.

2. De aci, Majestățile Lor vor 
pleca la 1 Maifi spre Bucuresci.

Resultatul alegere! parțiale pentru Senat, 
ce a avut loc in ^lua de 19 Aprilie 1887.

COLEGIUL I

Ilfov — D. Petre T. Dancovici, 422 
voturi.

MINISTERUL CULTELOR 
ȘI INSTRUCȚIUNEI PUBLICE

Epoca examenelor particulare de fi
nele anului școlar curent apropiindu-se, 
ministerul aduce Ia cunoscință părinți
lor Biți tutorilor elevilor preparați în 
particular, că, conform art- 3 din regu
lamentul de Ia 19 Septembre 1885, a- 
ceste examene se vor ține în filele de 
16—28 Iunie 1887.

Tot-d’o-dată se atrage atențiunea ce
lor interesați că, conform art. 17 din 
același regulament, cererile de înscriere 
la aceste examene urmeză să fie adresate 
ministerului cel mai târziii până în sera 
de 5 Iunie, însoțindu-le de tdte actele 
cerute de art. 18 și de recipisa de plata 
taxei prevăzută la art. 6. Cererile cari 
nu vor veni în termenul prescris de re
gulament, safi nu vor fi însoțite de ac
tele necesare, nu se vor ține în semă.

Pentru elevii și elevele din institute 
private, cererile de înscriere se pot face 
în mod colectiv de direcția institutului, 
indicându-se însă într’enseleînmod clar 
și complect tdte sciințela cerute de re
gulament și alăturându-se și chitanța 
pentru plata colectivă a taxelor privi- 
tdre pe toți elevii safi elevele înscriși.

p. Ministru, Haret
No. 4.572.

DEPEȘI TELEGRAFICE 
(Serviciul privat al Monitorului]

Viena, 30 Aprilie — In Camera de
putaților, ministrul de comercifi, res- 
pun^end unei interpelări ce i s’a adre
sat, afirmă că se negociază cu România 
o convențiune cu garanții contra epi
zootiei, conform intereselor celor duoe 
părți.

Ministrul adaogă că nu pare proba
bil ca o regulare durabilă și satisfăce- 
tore a cestiunei să pdtă fi obținută fără 
concesiuni relativ la importul vitelor 
cornute de proveniență română.

Negocierile nefiind încă terminate, 
ministrul refusă de a da alte explica- 
țiuni.

Atena, JiO Aprilie — Se asigură că 
s’afi produs desordine în Creta.

Paris, 30 Aprilie — D. Sihuaebele 
a sosit.

Roma. 30 Aprilie — Agenția Ștefani 
desminte scirea pe care jurnalele engle
ze a dat’o despre o luptă între italieni 
și abisinieni.

Berlin, 30 Aprilie — Gazeta Ger
maniei de Nord află că împăratul a or
donat liberarea D-lui Schnaebele, de 
dre-ce s’a constatat că comisarul fran- 
ces s’a dus la locul unde a fost arestat 
în urma unei invitațiuni a unui func
ționar german. La asemenea cerere de 
întrevedere în timpul serviciului, trebue 
atribuit caracterul unei fâgădueli de li
beră trecere, de dre-ce fără acestă dis- 
posițiune serviciul curent al frontierei 
n’ar putea fi făcut.

Berlin, 30 Aprilie— Guvernul a pre
sintat Camerei deputaților o cerere su
plimentară de credit de 12.700.000 
mărci pentru a face față cotă-părților 
matriculare de plătit imperiului pentru 
răscumpărarea drumurilor de fer.

Berlln, 30 Aprilie — Monitorul Im
periului publică legea eclesiastică.

Comisiunea Reichstagului a adoptat 
creditul cerut pentru construirea de ca- 
sărmi și sporirea efectivului armatei.

Berlin. 30 Aprilie — Comisiunea 
budgetară din Reichstag a adoptat cre
ditul suplimentar cerut pentrn liniele 
ferate strategice. Ea a adoptat aseme
nea legea pentru un împrumut conform 
cu proiectul guvernului.

Budapesta, 30 Aprilie — D. Tisza 
respun^end, înaintea Camerei deputați
lor, la o interpelațiune în privința mo
tivelor pentru cari exportațiunea cailor 
a fost interzisă, Zice că o asemenea mă
sură a fost luată și de alte State. Gu
vernul ungar a trebuit să procedeze 
ast-fel, căci alt-fel, dând celor-alte țări 
înlesnirea de a se aprovisiona la dânsa, 
Ungarias'ar fi găsit în imposibilitate de 
a satisface propriele sale trebuințe.

„Dar, a adăogat președintele consi
liului, îndată ce ori-ce pericol va fi în
lăturat, din punctul de vedere al pro
priei ndstre apărări, acestă interzicere 
va fi ridicată în total safi în parte. “

Atena, 1 Maifi— In urma sângerfise- 
lor conflicte cari afi avut loc la Cane, 
între creștini și musulmani, consulii pu
terilor cari erafi absinți s’afi reîntors i- 
mediat și afi reluat posturile lor.

Fregata francesă Victorieuse a plecat 
la Creta.

Atena, 1 Maifi— Oficeril condamnați 
afi dreptul să facă apel. Mal mulți sub - 
olceri implicați în aceeași afacere afi 
fost arestați.

Atena, 1 Maifi — Negocierile pentru 
un tratat de comercifi greco-român afi 
cepct.

Atena, 1 Maifi — Depeșile din Creta 
s miialeză ore-care linisce a spiritelor.

Berlin, 1 Maifi — Gazeta Germaniei 
de Nord publ-’că textul unei note adre
sate la 28 Aprilie de către principele de 
Bismarck D-luI Herbette, in care can
celarul constată că arestarea D-luI 
Schnaebele a avut loc pe teritoriul ger-: 
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man, dar că împăratul, basftndu-se pe 
dreptul ginților, a făcut să se libereze 
comisarul frances de și există probe de * 
culpabilitate contra lui.

Roma, 1 Maiâ — Inaugurarea mo
numentului lui Victor Emanoil, a avut 
loc laprâng, tn presința MM. L L. Rege
lui și Reginei, a autorităților, a miniș
trilor și a unei mulțimi imense, care sa
lută pe suverani cu entusiasm.

Masuah, 1 Maiâ— Agi dinineță, ge
neralul Saletta a publicat declarațiu- 
nea blocare! coste! aprope de Masuah.

Belgrad, 1 Maiâ— M. S. Regina Ser
biei va phca în curând cu principele, 
fiul săâ, Ia Crimea, unde Majestatea Sa 
va rămâne câte-va luni.

Belgrad, 1 Maiâ’— Circulă scirea că 
D. GrnicI, actual ministru la Londra, va 
înlocui pe D. Garașanin la presidenția 
consiliului.

Gonstantlnopol, 30 Aprilie— cai» indi-
— Nimic încă nu s’a decis în privin

ța Bulgariei. D. Nelidoff continuă ne
gocierea cu Porte; planul săâ ar consta 
în a numi ca locotenent princiar saâ re
gent pe candidatul ce Rusia ar desem
na în acord cu puterile pentru tronul 
Bulgariei.

Locotenentul princiar ast-fel instalat 

la Sofia ar disolva Sobrania și ar pro
cede la alegeri pentru o nouă adunare, 
care ar alege ca principe pe locotenen
tul princiar în funcțiune.

Porta ar fi obiectat la acăstă combi
nare că noua Sobranie ar putea să nu 
ategă pe candidatul indicat, pentru că o- 
posițiunea nu e destul de tare ca să in
fluențeze pe alegători în sensul dorit.

Gestiunea bulgară stă aci.
Gonstantlnopol, 30 Aprilie— Gestiu

nea egiptenă pare a nu face nici un pro
gres. Se asigură cu tote astea că Sir Dr. 
Wolff ar fi fixat la 5 ani termenul de e- 
tacuarea Egiptului de către trupele bri
tanice, pe când Porta propune de a se 
fixa acest termen la 18 luni.

Londra, 2 Maiâ — Times crede a sci 
că guvernul austro-ungar a informat 
pe Portă că scirile de o apropiere între 
Serbia și Rusia nu sunt de loc fondate, 
și că Serbia este legată de politica aus
triacă într’un mod indisolubil.

Paris, 2 Maiâ — Guvernul frances a 
răspuns, la comunicarea germană ce pu
blicase ieri Gazeta Germaniei Ae Nord, 
printr’o scurtă notă, în care stabilesce 
reservele sale.

Petersburg, 2 Maiâ— Procesul per

sanelor urmărite pentru că aâ atentat la 
viața Țarului este terminat.

Șâpte din acusați aâ fost condamnați 
Ia mdrteși alțl opt vor fi transportați în 
Siberia.

Paris, 2 Maiâ— D. Calvinhac, can
didat al partidului radical, a fost ales 
deputat al Tulusei.

Sofia, 2 Maiâ—Convocarea Sobraniei 
va avea loc în curând.

Tâ-rnova, 2 Maiâ—Regenții aâ sosit 
aci. Populațiunea le-a făcut o căldurdsă 
primire.

Filipopol, 2 Mai& — D. Radoslavoff 
a sosit la Filipopol.

Paris, 29 Aprilie — Cale indirectă — In 
ședința de la 29jAprilie, consiliul muni
cipal din Paris a emis voința ca Statul 
să deschigă un concurs public pentru 
construcțiunea unui canal maritim de 
la Paris până la mare. (Havas.)

Personelor mal jos notate, cari aâ bine
voit a face diferite ofrande scotelor, mi
nisterul te exprimă prin acesta mulțumi
rile sate pentru viul interes ce te pdrtă.

Aceste persone sunt:
D. I. Guran, din urbea Caracal, aofe- 
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Argeș.................................. 12 206 35 4.700 — 28.443 — 1.140.790 01 8.708 _ 8.975 34 1.066 58 335.775 — 1.540.664 28
Baoâfi.................................. 11.012 59 2.840 —• 3.600 — 667.314 19 6.477 60 1.916’40 2.498 59 292.500 — 938.159 37
Botoșani.............................. 6.265 91 — — — 580.230 — 6.649 80 14.696 55 2.199 93 270.000 _ 880.042 19
Brăila................................... 5.930 13 — — — — 778 337 —— 8.611 — 23.672 — — 350.000 — 1 166.550 13
Buzfifi................................... 5.522 61 — — 4.900 — 828 540 — 8.553 45 56.096 70 — —— 259.500 — 1 163.112 76
Constanța.......................... 898 27 — — — — 794.150 — 6.786 50 938 57 1.564 51 250.575 — 1 054.912 85
Covurluifi........................ 1.514 97 —— — 10.045 75 562.397 95 7.214 85 42.055 68 1.106 26 398.850 — 1.023.185 46
Dâmbovița.......................... 4.192 87 500 — 660.700 — 6.927 89 210 85 978 76 211.975 — 885.435 37
Dolj....................................... 281 54 — 5.000 — 901.505 — 6.493 — 73.900 68 1.385 59 382.725 — 1.371.290 81
Dorohoifi............................... 356 76 — _ — 497.410 — 7.482 08 37.643 40 2.215 60 242.000 — 787.107 84
Fâloiii.................................. 6 266 98 — — — —— 518.400 — 6.357 72 2.839 62 1.139 40 185.525 720.528 72
Gorj ....................................... 9 294 79 4.530 2.500 — 901.318 79 8.530 79 49.941)53 — — 276 025 — 1.252.140 90
ialomița................................. 6.740 85 — — — — 917.584 — 5.614 38 1.791 47 366 800 — 1.298.530 70
laț!......................................... 4-907 80 — — — — 812 966 10 9.067 60 — 2.060 — 87.800 916.801 50
Ilfov...................................... 14.812 95 —— — 4.050 899.136 — 8.718 02 38.130 56 1.675 40 332.850 _ 1.299.372 93
Mehedinți.............................. 1.495 21 — — — 614.386 — 8.078 43 77.4O4 3o — — 295.025 996.388 94
Muscel................................... 2.06847 1.470 — 5OO — 458.385 — 4.437 82 36.582 35 — — 150.000 * 653.443 64
Neamțu.................................. 770 56 19.550 — 17.700 603.056 — 9.161 64 47.041 80 2.377 50 229.300 __ 928.957 50
Olt.......................................... 1.085 50 3.900 — 3.200 906.280 — 8.357 95 3.652 10 726 50 335.650 __ 1.262.852 05
Prahova.............................. 1.896 03 2' 0 — — 751.325 — 7.717 30 1.448 36 —. — 242.150 1.004.736 69
Put na................................. • 2.200 81 — —— 5.700 398.782 — 7.345 91 29.606 99 — — 150 000 _ 593 635 71
Bâmniou-Sărat.................... 3879 84 2.250 — 10.120 806.673 32 7.670 40 2.009 05 2.147 99 261.052 1.095.775 60
Boman.................................. 5-730 65 6.900 — 5.250 402.067 25 6.654'05 23.401 30 2.587 35 298.500 _ 751.090 60
BomanațI............................. 3.897 67 — — — — 671.201 36 7.583 04 4022229 500 — 259.000 _ 982.404 36
Suceava ................................. 546 05 — — —- 720.544 65 6 588 95 23 857 17 1.239 92 350.000 1.102.776 74
Tecucitl................................. 4.490 74 5.900 — 3.160 509.393 15 6.838 57 66.745 15 __ — 234.325 _ 830.852 61
Teleorman.......................... 1.033 66 —— — — 756.380 9.093 34 4.123 56 364 50 316.800 _ 1.087.795 06
Tulcea................................... 5.126 96 — 481.476 5.517 27 _ — — 269.725 — 761.845 23
Tutova.................................. 2.611 59 1.200 589.163 6.346 87 15.727 55 1.000 270.000 _ 886.049 01
Vâlcea..................................... 98 14 4.806 07 615.966 55 5.989 — 4 53814 275 40 280.550 912.223 30
Vaslui fi................................. 93 95 — 812.164 7.658 48 80.904 30 —-- — 328.400 1.229.220 73
Vlașca................................... 2 142 66 — 747.413 7.447 17 31.920’38 531 — 350.000 — 1.139.454 21

Total general . . . . .... 129.373 86 53.940 108.974 82 22.305.435 32 234.678 87 840.202^67 31.432 25 8.863.350 32.567.387 79
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rit scolel No. 2 de băeți 2 table de Isto
ria naturală.

D. Evloghie Gheorghief, arendaș tn 
Ilfov, a dăruit 300 lei pentru construi
rea unui local de scolă în Oltenița.

D-na Maria Stănescu, din Zimnicea, 
a oferit scolei de băeți locale o tavă.

D. Nae Mihăescu, din Zimnicea, a 
oferit scolel de băeți locale o pereche 
forfeci, un cuțit, un pahar pentru apă 
și alte obiecte, în valdre de 10 lei.

D. C. Cristescu, proprietar în Borlesci 
(Argeș), a dăruit scdlei acelei comune 
3 căruțe de lemne.

D. Friedrich Bossel, proprietar în 
Mălăesci (Prahova), a dăruit scdlei ace
lei comune 4 bănci.

D. Spirache Profirescu, arendașul mo
șiei Letca-Veche (Vlașca), a dăruit sco- 
lei acelei comune o juni etate stânjen 
lemne.

D. căpitan Stancu Ilie, primarul co
munei Paltineni (Buzeâ), a oferit sala
riul găti pe tot timpul cât va fi primar 
pentru construcțiunea unui local de 
scolă.

D. losif luster, arendașul moșiei 
Gvărdinița (Mehedinți), a oferit 300 lei 
și lemne pentru construcțiunea unui lo
cal de scdlă în acea comună.

Comitetul societăței damelor române ' 
din Bârlad a îmbrăcat 64 elevi și eleve 
din acea urbe.

D. Simion Stănulescu, din comuna 
Geoseni (Bacăâ), a oferit scolel locale o 
catedră, o tablă și cărți pentru 15 lei.

D. G. Nicolau, din comuna Măgura 
(Vlașca), a oferit scdlei locale o tablă, 
35 abecedare, 35 table de scris și 35 
condee.

D. Spiru Eftimiii a oferit gimnasiului 
Cantemir 50 lei pentru cumpărare de 
cărți.

D. T. I. Pasan, din Focșani, a oferit
I scolei de fete un căsornic.

D-na contesă Rasponi a oferit 500 
lei pentru construcțiunea unui local de 
scolă în Oltenița.

I Administrațiunea domenielor Cordnei 
a pus în lucrare un local de scolă în 
comuna Domnița din județul Râmnicu- 
Sărat, a oferit sc61elor din comuna Făr- 
cașa-Găinesci și Mâdein (Suceava) dife
rite cărți precum și 100 lei pentru face
rea de haine la copii săraci din Mădeiu.

i D-ra Lucia Greceanu, proprietară în 
' comuna Valea-Glodului (Suceava), a 

oferit la copii săraci 20 lei.
' Următorele persone, din comuna Sal

cia (Mehedinți), ah contribuit cu arăta

tele sume pentru localul sc61ei locale, 
și anume:

D-lor I. Căprărescu, învățător, 3 lei, 
I. M. Puicea 8 lei, V. Petrescu 3 lei, 
Ștefan Alexiu 20 lei, D. Arsenic 6 lei, 
Sotir Christodul 5 lei, Fani Dimitriadis 
5 lei, Toma Dimitrie 3 lei, I. Bonțian 2 
lei, Tache Gărdescu, N. Georgescu, Ilie 
Liciu, Ion Licin, P. G. Neagoe, G. Le
pădata, N. Pantilimon, I. Negoescn și 
Mateih Poenaru câte 3 lei, Stanciu Pu
icea 2 lei și Sava Ivanovici 1 lefi.

DIVERSE

Copilul Vasile, în etate de 1 an și 3 
luni, fiul locuitorului Gheorghe Radu 
Storobăneanu din urbea Giurgiu, ju- 
cându-se cu alți frați ai săi, s’a înecat 
într’o căldare cu apă rece ce era așezată 
dupe portă.

—x—
Femeia Stana, soția locuitorului Do- 

bre loan, din comuna Ciochina, județul 
Ialomița, în ^iua de 3 Aprilie curent, 
a născut trei copii băeți; atât copiii cât 
și mama lor sunt sănătoși.

PASIV

I>
I

AGRICOL DIN LA 31 MARTIE 1887
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B. Lei B. Lei 1 B. Lei B. Lei B. Lei B. Lei B. Lei B. Lei B. Lei B. Lei B.| Lei B.

400.00 267.182 66
1 

68.592 34 751.330 _ 1.550 21 34.631 33 5.345 25 8.796 54 — — 3.235 95j 1.540.664 28
330.0^ _ 215.350 77.675 __ _ - _ 326.260 — 3.063 74 13.989 67 9.652 95 61 65 10.294 20 1.812 16i 988.159 37
270.1'6 __ 180.000 _ 90.000 _ _ _ 298.3i0 ■ 1 —— 25.113 09 19 10 14.680 — 1.920 — — 880 042'19
350.00 260.000 _ 90.000 _ _ _ 442 934 — — — 21.735 26 1.152 57 — — — — 728 30 1.166.550'13
300 000 171.000 _ 88.500 — _ _ 517.490 __ 1.393 32 25.416 91 55.938 80 — — — 3.373 73 1.163.112|76
350.000 •. 193.716 _ 56.859 _ _ _ 420.700 — 3.649 35 28 995 84 — — — — — — 992 66 1.054.912 85
420.000 -1 265 899 98 132.950 02 _ _ 121.865 — 160 55 22 046 86 42.780 60 — — 17.482 45 — 1.023.185 46
250.000 - 159.650 ol 52.324 99 _ 403.620 1.875 80 16.849 43 978 76 — — — 186 38 885.485 37
450.000 - 265.150 117.575 _ __ _ 424.590 — 10.941 60 17 994 26 18.491 15 60.650 — 4.977 63 921 17 1.371.290 81
270.000 - 63.266 65 81.633 35 _ _ 214.000 — 26 50 19.953 90 36.452 44 1.775 — — — — — 787.107|84
200.000 - 10.350 45.175 _ _ 318.179 60 92 12.740 79 613 35 — — 2.985 416 66 720.528 <2
350.0001-- ^.416 65 66.708 35 __ _ 529.460 11.032 27 27.353 35 52.22i 41 — — — — 1.948 87 1.252.140 90
400.000 -- 21866 67 78.933 33 _ _ _ 488.750 6.472 26 34 575 67 339 11 93 21 — — 1.500,45 1.298.530,70
300 000 -— -- _ _ 563 864 —— 5.549 05 10.361 50 756 05 3.565 — 28.330 90 4.375 — 916.801|50
350.000 -- 23875 94 300 _ _ _ 564.019 _ 29.159 96 21.113 51 1.134 42 — — — — 1.071 04 1.299.372,93
300 000 -— 206 ac 33 88.341 67 __ 307 470 2 833 10 13.353 17 76.387 56 1.320 11 — — — — 996.388 94
150.000 -- 100.0 j 50.000 304.153 — _ 9 746 04 37.326 30 2.170 — — — 48 30 653 443 64
300.000 -— 163 1o«r 66 566 32 799 20 305.750 _ 1.318 10 14.924 56 44.169 11 — — 30.457 — 1.839 53 928.957 50
350.000 -- 250.6315 85^3 65 726 50 535.650 _ 96 65 27.038 90 926 85 8.850 — — — 3.613 15 1.262.852 05
320.000 - 178.099 64.050 32 405.695 _ 2.468 52 27.889 41 708 59 —~ 18 4.946 50 878,67 1.004.736 69
150 000 - 100.000 ‘ 50.000 _ 243.155 — 15.517 71 24 665 — — — 10.298 — — - 593 635 71
350.000 - 201067 “ 60.533 421.624 __ 4.377 11 20.881 64 3.239 21 — — 31.870 50 2.183 14 1.095.775 60
300.000 — 209.000 — 89.500 __ _ 108.970 _ _ _ — 21.437'13 21.662 07 — — — — 521 40 751.090 60
270.000 — 172.666 67 86.333 33 369 200 _ 5 086 62 19.348 35 48.727 40 — - 10.625 38 416 ni 982.404 36
350.000 — 260.000 ~ 0 000 _ 328 500 1.083 60 40.260 01 25.045 97 6 794 26 — — 1.092 90 1.102.776,74
300.000 — 166.433 33 °216 67 _ 210.340 3.133 12.360 36 70.170 30 191 85 — 5 10 830 852161
350.000 — 237.866 43 933 57 _ 384.510 _ 193 48 28.386 37 3.278 85 4.130 — — — 496 36 1.087.795(06
270 000 — 179.81666 34 208.720 __ — 13 128 90 21 33 — — — 761.845 23
270.000 — 180.000 — 9(,q 304.920 16.333 66 18.249 15 6 500 46 20 886.049 01
300.000 - 196 995 83 83., 17 485 4C 300.314 76 9.496 8C 8.401 94 12.264 29 695 24 14 87 912.223 30
350.000 — 245.60 — 82. 422.944 — 6.707 25 26.312 59 82.041 18 5.991 75 6.175 648 96 1.229.220 73
350 000 — 260.00( _ 90.0k_ 825 — 357.960ț— — 14 481 59 36.480 54 29 499 05 204 09 1.139.454 21

10020000 —^.329.411 58|2.455.28^ 2.836 1( U.905.246|7t 111.737j7f 662.677|64 731.489 66 119.766 61 196.361 61| 32.571 65| 32.567.<-87 79
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INSTITUTUL METEOROLOGIC AL ROMÂNIEI

BULETIN ATMOSFERIC

BULETIN ATMOSFERIC SEPTEMANAL No. 68
Resumatul observațiunilor meteorologice făcute de Luni 25 Aprilie până Duminică 1 Maiii 1887, st. n.

Altitudinea d'asupra nivelului măre! aprâpe 90 metri.— Termometrul la a metri d'asupra p&mentuluL— Heliograful Ia 13 și Anemcmetrul la 15 metri d asupra plmentuM.

OBSEBVATIUNI: De la 17 (29) Aprilie 1887, orele 6 a. m. In 24 ore Dela 16 (28) Aprilie 8 ore șira.

OBSEBVATIUNI
STAȚIUNI

Barometru redus 
la 0® și la 

nivelul măre!
Temperatura 

aerului 4
T 
B b

VSntul
Starea

Cerului
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! rilpad
A

 | Temper 
extr. Barome

tru red. 
la 0> ți 
nivelul 
marii

• Oi 
§

Vântul
Starea

Cerului

| D
ir
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■c 
a

M «e 
a

d
3 D

ir
ec

ția

Tă
ri

a

Obser». Variaț. Observ. | Variaț.

T.-Severin . 739.6 -»- 3.2 144 — 1.0 62 NE 1 senin __20 9 768 0 17 4 SE 1 p. noros
Balota . . 768.4 -4- 1.3 15.4 4-02 60 f. senin — 20 5 766.0 18.6 — — f. senin
Craiova . . 769.4 4- 3.2 14 0 4- 4.0 60 —. — ea — 23 5 766.4 17.0 SE 3 noros
Slatin» . . 769.8 4- 2.0 13 0 4-28 68 N 2 • —- 22 5 767.3 144 E 3 pnoros
Giurgiu . . 769 6 4- 3.9 13.0 4- 1.8 68 * — • 20 11 766.5 14.1 NE 3 senin

Starea mărel linisoită.Constanța , 
Bulina . .

768.5 4- 4.8 12.8 4- 07 64 N 2 • — 16 7 767.5 93 NNE 1 •

Galați . . 768.9 + 3.5 12.6 — 02 70 NNE 4 — 18 8 768.6 12 4 SW 4 î. senin
Br&ila . . 768.5 4- 3.6 11.9 — 0.3 72 N 2 — 21 4 767.3 10.8 N 4 M
Sinaia . . 
Focșani . . 
Bae&tt . . 
Roman . . 
Iași . . .

768.6 4- 3.8 9.0 — 3.0 70 senin 16 —1 767.1 8.4 M

De la 18 (30) Aprilie 1887, orele 8 dimineța. De la 17 (29) Aprilie 1887, orele 8 șira.

Bucuresci . 769 1 — 03 156 4- 16 51 W 1 p. noros — 21 5 767.7 13 0 ESE 1 f. senin Barometru staționar.

OBSEBVATIUNI: De la 1 Mai* 1887, » orele 8 a. m In 24 ore De la 30 Aprilie 8 ore șira .

T.-Severln . 759 5 — 2 9 15.8 4- 2.0 62 NE 1 p. noros __ 24 10 759.5 17.4 SE 2 p. noros
Balota . . 764.8 — 2.9 16.0 4- 1.6 75 senin — 20 12 765.7 18.2 — — f. senin
Craiova . . 766.0 — 2.4 12.0 — 75 s 2 — 22 4 766.2 10.8 — —
Slatina 76.72 — 22 12.0 4- 1.6 60 Ke 2 ■ —■ 22 7 767.2 16.4 s 2 p. noro*
Giurgin 766 4 — 3.0 14.8 4- 1-4 50 — 22 13 766.9 15.4 NE 1 p. noros

Starea m&rel liniștită.Constanța 
Sulina .

767 6 — 29 12.9 — 0.7 60 — 1 a — 16 5 768 9 11 5 — — f senin
76 69 — 28 15 0 4- 0.3 66 s 1 - 20 11 769 1 12 4 E 1 a * « »

Galați . 766.9 — 2.8 14.7 4- 3.2 55 ssw 4 22 7 7683 12.9 SW 2
Br&ila . 765.9 — 30 15 0 —— 65 — — » — 22 6 767 2 13 0 — — •
Sinaia 
Focșani .

765.5 — 26 10 2 4- 0.2 53 — —- p. noros — 17 —1 767 5 10.0 — — a

Bac&4 .
Roman • .
Iași , .

749.3 — 14.2 — 45 SE 1 p. noros — 21 3 750.3 16.4 s — t. cenin

De la 2 Maiii 1887, orele 8 dimineța. De la 1 Maiii 1887, 8 ore șira.

Bucuresci 761.9 — 4.7l 14€1| 4- 0 6 64* ENE 1 1 1 senin — 23 1 12 | 761.5 1 16.0 s 1 1 f. senin Barometru se urcă încet.
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La fața 
pămentn- 

lu!

La Om,75 
d’asupra 
pămentu- 

lu!
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0

O
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rlMax. Min. Maz. Min.

Luni . 2 5Aprilie 13.1 20.0 6.0 50.6 3.0 25.0 5.0 55.6 12 4 10.2 8.5 7 8 11.5 753.6 var. 5.8 53 1.7 —

Marți .26 . . 15.4 21.0 8.2 49.0 9.0 25.0 7.0 52.4 12.7 10.5 8.7 8.0 12.0 755.5 ENE 8.2 47 29 —

MercurI27 , . 13.0 20.5 5.3 53.0 0.0 24.7 2.5 50 0 12.9 108 9.0 8.2 11.7 756 9 ENE 5.0 39 2.3 —

Joi 28 . . 11.6 20.0 25 50.5 -0.5 24.5 0.0 53 0 12.9 11 0 9.2 8.4 12.0 758.1 ENE 2.3 45 2.3 —

Vineri 29 . . 12.5 21.0 3.0 33.0 -1 5 27.0 1 0 56.0 13.0 11.1 9.4 8.5 12 0 760.1 var. 15 43 1.3 —

Sâmb. 30 „ . 14.1 22.7 4.5 55.0 3.5 27.5 3.0 55.5 13.3 11.3 9.6 8.8 12.5 759.4 var. 1.0 39 1.7 —

Dumin 1 Maiă . 14.2 23.0 4.2 50.0 1.0 28.0 24 51 3 13 9 11 5 9.8 8.9 12.5 755 5 var. 1.2 38 2.0 -— 0.0

Aspectul (Jilel

Dimineța acoperit, v. puț.
Sera acop., vânt puțin.

Dimineța noros. t&rîcel. 
era f. senin, v. potr.

0.3118 imin. ȘCQin» vînt »Ub.
S 1 f. senin, vent slab.

2 0 12 2 Wm^ța acop., vînt. slab.
•r f, senin, p. vînt.

11.7

11.6

Dimineța p. t- op., p vent. 
Sera senin p., v.

Dimineța f. enin, v. puțin. 
Sera f .

Director. St.H. HEPITES
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In diminua de 18 (30) Aprilie 1887

Adjud — Senin .... . 7+E. Făltiu — Senin . .... 154- B. Piatra — Senin .... . . 11+ B
Alexandria — 9+ Fălticeni — 84- a Pitești — a ....

Baia-de-Aramă— Frumos................. . 104- w Ferbinți — Variabil, senin . . 124- • Piua-Petri — a ...» . . 14+ ,
Bdbadag — Senin, liniștit . . . 9 4 ■ FUiași — Senin, vînt .... 10+ a Pleșcoiu — a • • • • . . »+ .
BacăU — Senin ...................... . 7+ a Filipesti — Senin ...................... 124- » Ploesti — . . 9+ .
Balaciu — • 12 + Focșani —— 9- a Podu-Turcului - a .... . . 8+ ,
Balta-AIbă — Oăesti — Senin ...................... 5 + * Predeal — . . 4+ ,
Bechet': — . 5+ Gorgova — Senin, liniștit . . . 10 + a Bădăuți — a • . . • . . 9+ .
Bârlad — Senin, vînt, senin . 9 + M Hârlăă — Senin ...................... 12 + o Bâmn-Sărat - a • • • • . .12+ ,
Bistrița — Frumos, senin . . . 104- > Hârșova — Senin...................... 12+ r Bâmn- Vâlcea — a • • •

Botoșani — Senin .................. . 104- Herța — 11+ a Piu- Vadului — a .... . . 5+ .
Brosceni — . 7-4- Hores — — ....<• 13 + 9 Boși-de- Vede — a .... . . 12+ »
Budesci — . 114- Huși — 14 + 9 Salinele-Mari — a • • • • 1 1+ a
Buhușu — . 104- boccea — Liniștit, variabil . . 12 + Șascut — a • . . • . . 8+ .
Burdujeni — Senin, vînt, senin . 84- Ivești —— Săveni — • * • . - 84 B
Buseă — Senin .................. 11 -4- Mamornița — Senin..................... 9 + » Sinaia — . 10 +
Calafat — . 84- ■ Măcin —- Senin.......................... 11+ V Slobosia — Nor .... . 8-9
Călărași — Senin, liniștit . . . 114- Măgurele —— 114- S Spineni — Frumos ....
Oâmpina — Senin ................. . 8 4- Mahmudie — _ ..... 11+ * Stefănesti — Senin ....
Câmpu-Lung — • Mangalia — Senin, marea calmă . lecuciU — . . 8 w
Caracal — . 10 + Mărășesti — Senin 8 + V Târgovisce — . . 10 ► 9
Ceatal — . 10 4 Mărgineni — 11+ V Tergu-Frumos — 9 ...» . . 8 o
Cama-Vodă — Nor ...................... . 114- w Medjidie — F •••••• 124- a Târgu-Jiu — a .... . . 84- t
Cetate Senin ...................... • 8 + MîhăUenl — 12 + a Tergșoru — a • • • • . . 11-4- r
Chilia-Vechia — . 10 4 Mieii — 10+ • ’I \Acea — a .... . . 10+ .
Oodăttci — . 114- Moinesti —— 8+ • Țăndărei —
Corabia — * . • • • . . 14-4

. 10 4
Neamțu 
Novaci

» • • • 84 ■ Urlați —
Urziceni —

Senin vânt . . .
Variabil senin .

• • 13-4 t
. . 104- .

Ourtea-de-Argeș . 124- Obedenl — Valea-Călugăr.— Senin ................... .10 4 ,
Darabani — . 8-4 Ocna — a ...................... 14 + Văleni — - 114-
Domnești — Senin, liniștit . . Odobesti —- a ...... 7+ b VasluiU — - .... . .11-*
Dorohoiii — Senin . . . 7-4 Oltenița — Vînt, senin . . . . 104 a Vârciorova — Frumos .... . . 104-
Drăgășani — Senin, frumos . . . 94 — Ostrov Nor.......................... 11+ u Vulcan — Senin ....
Drigănesti — Senin, liniștit . . . 104- a Panciu — Senin.......................... 8+ a Vidra —
Drănceni — Senin ................. . 14-4 Pășcani — Ztitrenl — • . . . •
Fetești — Pătărlagele — a ... - 9 1 * Zimmcea — a • • ♦ • • . H4-

In diminua de 19 Aprilie {1 Maiu) 1887

Senin , .................. . 9 + B. FStciil — Senin 15+B. Piatra — Senin 16+B.
Alexandria __ . 10+ . Fălticeni — Senin, vânt calm . . 12+ a Pitești — a . . 8+ .
Baia-de-Aramă __ . 10 + . Ferbințt — Variabil, senin . . . 10+ a Piua-Pdn — a

Babadac __ . 9+ , Filiași Senin ..................... 12 + a Pleșcoiă — a

Bacăă _ _ . 13+ , FUiputi — Senin ................. i 14- • Ploesti — a . . 84- .
Balaciu __ . 12 + . Focșani — 9 9+ a Podu-Hsrculul — a . . . . . . 94- »

__ . 11+ . Găâti — H « » • 9«- Predeal —- a . . 54 r
Bechet
Bârlad

—
Vânt, liniștit * .
Senin . . ...

8 < • •

. 84 .

. 8+ .
Gorgova 
Hârlăă

—
Senin, vânt . .

11 +
14 4

a 
■

Rădăuți —
Rdmn-Sărat —

a 

a

. . 94- a
. • 10+ .

Bistrița
Botoșani

— . 10+ .
. 154- .
• 10+ ,

Hârșova 
Herța 
Hora

— Senin ..........................
Senin, vânt ....
Senin ..........................

12+
11+
154

a Bâmn- Vâlcea — 
Riu- Vadului — 
Bași-de- Vede —

a
•
a

....
. . 12+ . 
. . 9+ , 
. . 13 4 »

. H4- Huși — ■ ...... 15 4 a Salinele-Mari — •
Buhuși 
Burdujeni 
ButM

—
Senin, vint forte .
Senin . . ...

. 12+ „
. 5+ .
. 8+ ,

boccea 
Ivești 
Mamomița

—
a • • • *

Senin, vânt . . . .

15 +
9 + 

14+

a
«
V

Sascut —
Săveni —
Sinaia —

Senin, 
Senin

vent
. • 94- .
. . 8+ .

10+ ,

Calafat 
Călărași 
Oâmpina 
Câmpu-Lung 
Caracal 
Ceatal 
Cema-Voda 
Cetate
Chilia- Vechia 
Codăesti 
Corabia 
Cosia 
Ourt.-de-Argeț 
Darabani 
Domnești 
Dorohoiii 
Drăgășani 
Drigănesti 
Drănceni 
Fetești

__ . 11+ . Măcin — Senin .......................... 10 + a Slobosia — a • . • • . . 84- «

— Nor ..................
Senin......................

a

. 7+ .
. 9+ .

84- a
. 64 „

15-t- .

Măgurele 
Mahmudie 
Mangalia 
Mărăfesti 
Mărgineni

—
a •-••••

Senin, marea calmă .
S<>nin......................

11 +
11 +

10 4
12 4

a

a

Spifteni —
Stefănesti —
Becuctd —
Târgoviște —
Ttrgu-Frumos —

a 

a
a

Senin, vînt . .

. . 14+ » 

. . 9+ „ 
. . 10+ . 
. . 10+ »

—

a ..........................

a
Variabil . . . . 
Senin . .

a . . . » •
a . . . • •
a . . • • •
a . • • • •
9 » . . •
a • • • ’
X • • • • •

Senin, vânt . . .

14+ .
. 10+ .
. 7+ .
. 12+ .
. 15+ .
. 9+ , 
. 12+ .
. 8+ .
. 8+ .
. 13 +

11+ .
. 15+ ,

Meagidie 
M'hiHei. 
Mim! 
Momești 
Neamț» 
Novati 
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MINISTERUL AGRICULTUREL 
INDUSTRIEI, COMERCIULUI

ȘI DOMENIELOR

REGULAMENT 
pentru păsciunatnl vitelor în Dobrogea

Fixarea taxei
Art. 1. Dreptul de a introduce și în- 

treține vite în Dobrogea pe terenurile 
Statului nearendate, în bălți, ostrăve , 
grinduri și stuhării nearendate și chiar 
în cele arendate, dar la cari, prin con
tracte, păsciunatul este reservat Statu
lui, este liber pentru ori-ce proprietar 
de vite , în condițiunile stabilite prin 
regulamentul de față și cu aplicarea le
gei poliției veterinare în ce privesce pe 
proprietarii de vite din alte State.

Art. 2. Pâsciunatul în masivul pădu
rilor , în lăstar saâ în locuri plantate 
pentru pepiniere, ori tuferișuri reser- 
vate pentru a deveni pădure, fie ele si
tuate chiar în ostrdve, este oprit, con
form codicelui silvic.

Poenile de prin păduri, tuferișurile ce 
nn promit a deveni pădure, mișelicurile, 
pot’servi pentrn păsciunare, însă numai 
dupe constatarea agenților silvici și în
cuviințarea ministerului.

Art. 3. Pentru dreptul acordat la 
art. 1, proprietarii de vite vor plăti o 
taxă, ce se va stabili la începutul fie
cărui an budg^tar, și care pentru anul 
1887—1888 se fixeză la 2 lei, 50 bani 
de vita mare, și 1 lefi de vita mică.

Art. 4. Pentru vitele mici ce intră 
prin vămi de la 1 Septembre, pentru a 
fi întreținute dupe art. 1, se va plăti 
numai a/3 din taxă, iar pentru vitele 
mari se va plăti tot taxa întregă.

Art. 5. Pentru vitele mari și mici ce 
se introduc în cursul, anului pentru a fi 
întreținute pe terenuri particulare, pro
prietarii lor vor lăsa taxa în deposit la 
vamă, declarând terenul unde aâ să le 
întrețină și luând obligațiunea că în 20 
debile de la intrare vor justifica, cu 
certificatul perceptorului respectiv, că 
în adevăr acele vite s’afi stabilit și sunt 
întreținute numai pe terenul particular 
declarat la vamă.

Dacă în 10 «Jile dupe expirarea ter
menului acordat, depunătorul nu se pre- 
sintă cu justificarea Ia vamă, taxa de
pusă se va incasa la Stat, fără nici un 
drept pentru depunător de a o mai re
clama. Când însă depunătorul se pre- 
sintă tn termen, vama înainteză imediat 
actele ministerului, cerănd deslegarea 
de restituire a taxei depuse.

Art. 6. Pentru vitele ce s’ar constata 
că sunt introduse fără a se fi îndeplinit 
formalitățile vamale, precum și pentru 
acelea ce se vor găsi păsciunând saâ tre
când pe terenurile Statului dupe facerea 
recensământului general anual, fără ca

proprietarii lor să fi declarat mai îna
inte acăsta în scris Ia primăria respec- 
rivă, se va plăti taxa îndnoit.

Art. 7. Pentrn vitele c* se vor găsi 
păsciunând contra disposițiunilor art. 2 
de mai sus, primarii și perceptorii res
pectivi vor însciința pe agenții silvici 
din localitate, cari imediat se vor con
forma art. 23 din codicele silvic.

Art. 8. Vitele intrate și plătite la 
vămi în cursul anului, pot sta pe tere
nurile Statului până la 23 Aprilie al 
anului următor , dar de la acesta dată 
irebuesc pornite și scdse din Dohrogea 
cel mult până Ia 1 Maiâ.

In cas când asemenea vite s’ar pre
sinta la vamă pentru eșire dnpe 1 Maiâ 
saâ vor fi găsite păsciunând dupe acestă 
dată tot pe terenurile Statului, ele vor 
fi supuse și la taxă pe anul curgător.

Art. 9. Vitele ce aâ fost întreținute 
în Dobrogea anul trecut și în anul cu
rent pe anume terenuri particulare, pot 
eși ori-când prin vămi fără plată, dacă 
proprietarii lor justifică, cu certificat de 
la perceptorul respectiv, că acele vite afi 
fost înscrise în tabela A de scutire și 
n'afi fost nici-de-cum date la adaus dupe 
art. 6.

Art. 10. Pentru vitele neintrate prin 
vămi și cari în anul trecut aâ fost în
scrise la plată într’o comună , când es 
dupe 1 Aprilie al anului curent, pro
prietarii trebue să justifice laeșire plata 
pe anul trecut și să achite plata pe a- 
nul curent, dacă eșirea se face mai îna
inte de terminarea recensemântului la 
acea comună pe acest an, și prin urmare 
plata nu s’a putut face până atunci la 
perceptor.

Art. 11. Vitele eșite în cursul anului 
și justificate de plată saâ scutite, pot fi 
întorse în același an, fără a se mai plăti 
taxă, dacă sunt în același număr, de a- 
celași fel și categorie cu cele specificate 
în actele de eșire ce se presinta, dacă 
acele acte aâ visa de eșire a vămei, și 
dacă le întdrce același proprietar.

Art. 12. Vitele cn povară : înjugate, 
înhămate saâ încălecate, sunt scutite de 
taxă la vămi, fie la intrare, fie la eșire.

Art. 13. Pentru vitele ce se introduc 
prin vămile de peDunăre spre a fi scdse 
prin vămile de la Mare, ca transit, nu 
se va plăti nici o taxă.

Pentru asigurarea scoterei însă, pro
prietarii vitelor vor lăsa taxa în deposit 
la vama de intrare, care ’i-o va restitui, 
dupe ordinul ministerului, dacă, în 15 
^ile de Ia intrare, se va presinta docu
mentul vamal de export de la vama de 
eșire, prin care să se probeze câ aâ fost 
în adevăr scdse tote vitele intrate.

Pentru vitele a căror eșire nu se jus
tifică in termenul de 15 dile, taxa se in- 
caseză la Stat, fără ca depunătorul să 
mai aibă drept a o reclama.

Art. 14. Sunt scutiți de taxă, ca su
gători , la vămi și în comune, numai 
meii, iedii, purceii, mânzif, vițeii și ma
lacii cari sug la mamele lor. Din mo
mentul ce nu mai sug la mamele lor, 
sunt supuși la taxă ca și vitele din cari 
provin, prin recensiări suplimentare la 

! comune și vămi.

Becensiarea vitelor la vămi
Art. 15. La intrare, fie-care proprie

tar de vite saâ conducătorul lor, în nu- 
I mele adevăratului proprietar, trebue să 

facă vameșului o declarațiune în scris, 
arătând localitatea de unde vine, numă
rul, categoria și felnl vitelor ce voesce 
sâ introducă șl comuna unde le duce, ca 
sâ se așe^e cu ele.

Dacă vitele sunt din cele scdse în cur
sul acelui an , proprietarul saâ condu
cătorul lor trebue să producă documen
tul vamal de eșire și chitanțele de plată.

Art. 16. La eșire, fie-care proprietar 
de vite saâ conducătorul lor, în numele 
adevăratului proprietar, trebue aseme
nea să facă vameșului o declarațiune îu 
scris, arătând comuna de unde aâ plecat 
vitele ce voesce sâ scdtă, daca ele aâ 
fost înscrise acolo în tabela A saâ B și 
la ce număr atât în annl precedent, cât 
și în anul curgător, precum și chitanțele 
cn cari justifică plata taxei saâ actele 
de scutire.

Dacă vitele aâ fost introduse prin 
vămi în cursul acelui an, proprietarul 
saâ conducătorul lor trebue să arate do
cumentul vamal de intrare și chitanțele 
de plată.

Art. 17. Atât la intrare, cât și la eșire 
și întdrcere, vameșii vor primi mai ân- 
tâiâ declarațiunea în scris de la proprie
tarul saâ conducătorul vitelor și o vor 
înregistra îndată , apoi vor procede Ia 
numărătdrea vitelor față cu proprietarul 
saâ conducătorul lor, vor verifica daca do
cumentele vamale, chitanțele și certifi
catele ce se presintă, conform acestui 
regulament, sunt pe numele presintato- 
rului, daca vitele sunt în același număr, 
fel și categorie cu cele din acte.

Resnltatul acestei constatări și veri
ficări se va nota pe declarațiune în ace
eași ^i, specificând pentru chitanțe și 
acte numărul, data și autoritatea care 
le-a emis.

Documentele vamale de intrare, eșire 
saâ înțărcare, certificatele de scutire de 
taxi de la perceptori și actele ori bile
tele de cumpărătore de la comune, va
meșii Ie vor reține și alătura la decla
rațiunea respectivă, iar chitanțele de 
plată de la perceptori saâ alți vameși și 
declarațiunile de încredințarea vitelor, 
legalisate da primării, le vor restitui 
presintatorilor, d pe ce vor pune viza 
pe ele, arătând în viză cine s’a servit cu
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ele, pentru ce număr, fel și categorie de 
vite și la ce dată.

Art. 18. La intrare, eșire saâ tntdrcere, 
când se constată nn număr mai mare de 
vite saâ de alt-fel și categorie de cât 
acelea specificate tn actele justificative 
ce se presintă și proprietarul saâ con
ducătorul nu le va fi declarat, se va su
pune la plata taxei induoit pentru plu
sul constatat.

Art. 19. Justificarea de plată la vămi 
se face de către fie-care proprietar nu
mai cu chitanțele liberate pe numele săâ 
In conformitate cu acest regulament.

Justificarea pentru scutire de taxă se 
face de fie-care proprietar numai cu cer
tificat de la perceptorul comunei unde 
aâ fost vitele înscrise, și în aceste certi
ficate, perceptorii sunt datori să arate 
numărul, felul și categoria vitelor, anul 
de recensiare și numărul de ordine al 
tabelei de scutire unde sunt trecute a- 
cele vite în fie-care an.

Art. 20. Când vitele se pretind încre
dințate de alt proprietar, pe lângă chi
tanțele de plate saâ certificatul de scu
tire ale adevăratului proprietar, condu
cătorul vitelor va trebui să presinte și 
declarațiune din partea acelui proprie
tar, legalisată de primăria de unde aâ 
fost vitele înscrise. In declarațiune se 
va arăta numărul, felul și categoria vi
telor, chitanțele de plată saâ certifica
tul de scutire ce s’a încredințat condu
cătorului o-dată cu acele vite, precum 
și numele cu semnalimentele conducă
torului.

Art. 21. Când vitele se pretind cum
părate și plătite de taxă saâ scutite, se 
vor produce chitanțele vîn^ătorului saâ 
actul săâ de scutire de la perceptorul 
respectiv, precum și actul de cumpărâ- 
t<5re făcut prin primăria unde aâ fost 
înscrise vitele la vîn^ător. In aceste acte 
de cumpărâtore se vor arăta numărul, 
felul și categoria vitelor vîndute, chi
tanțele cu cari s’aâ plătit de taxe pe a- 
nul trecut și pe anul curgător saâ cer
tificatul perceptorului respectiv pentru 
scutire de plată pe acești ani.

Când un cumpărător se presintă cu 
mai multe vite, dar cumpărate câte una- 
una de la diferiți vîmjători, atunci se 
vor produce numai biletele de cumpărâ- 
tore de la comunele de unde sunt în
scrise vitele și, în loc de chitanțe de 
plată saâ acte de scutire, acele bilete de 
vîndare trebue să aibă pe dosul lorcon- 
statarea perceptorilor respectivi pentru 
justificarea plăței saâ a scutirel.

Art. 22. Pentru vitele ce intră, es saâ 
se întorc, vameșii vor întocmi, din ^ece 
în ^ece 4>le, următorele tabele, în câte 
duoă exemplare, pe modelele imprimate 
date de minister:

a) Un tabel A, pentru vitele intrate 
și plătite de taxă.

b) Un tabel A dupe același model, cu 
inscripția Vite întdrse pentru cele întdrse 
și scutite de taxă.

c) Un tabel A, dupe același model, 
pentru vitele intrate pentru a pasce pe 
terenuri, annme particulare, precum și 
pentru acelea intrate ca transit.

d) Un tabel B, pentru vitele eșite și 
supuse Ia taxă.

e) Un tabel B, depe același model, 
pentru vitele eșite și scutite de taxă, ca 
plătite mai înainte, precum și pentru 
acelea păsciunate pe pământuri parti
culare și scutite de taxă.

Art. 23. Fie-care tabel se adună în 
tote colonele și se subscrie de șeful vă- 
mei, apoi se trece în registrul de păsciu- 
nat al vămei și ambele exemplare se 
înaintează imediat ministerului cu de- 
clarațiele și actele specificate la art. 17.

Recensiarea vitelor la comune
Art. 24. Vitele mari și mici aflate în 

comune se vor constata în fie-care an 
budgetar printr’un recensemâut general 
care se va începe la 1 Maiâ și se va ter
mina cel mult până la 15 Iunie al fie
cărui an în tăte comunele.

Art. 25. Pentru facerea recensemen- 
tului se vor întocmi comisiuni, compuse 
din următorii membri:

a) Pentru comunele urbane: un agent 
domenial, polițaiul și primarul respec
tiv saâ ajutârele lor și un controlor saâ 
perceptor al fiscului.

b) Pentru comunele rurale: un agent 
domenial, administratorul respectiv saâ 
ajutorul săâ, nn controlor saâ perceptor 
al fiscului din circumscripția respectivă 
și primarul fie-cărei comune.

Art. 26. Cu o lună înainte de începe
rea recensierel, prefecturile în unire cu 
casieriele generale respective, vor numi 
personalul ce aâ să compună comisiu- 
nile dupe art. 25, afară de agentul do
menial, care se va desemua de minister.

O-dată cu întocmirea comisiunilor, 
prefecturile și casieriele vor fixa și filele 
când are să se începă recensiarea în fie
care comună. Un tabel dupe acestă în
tocmire se va trămite ministerului de 
către prefecturi și câte un tabel identic 
se va da fie-cărei comisiuni de către ca
sieria respectivă cu 15 $ile înainte de 
începerea recencierel.

Art. 27. Membrii fie-cărei comisiuni 
se întrunesc în preziua începerel recen- 
sierei la reședința comunei de unde în
cep lucrarea, constituindu-se în comi- 
siune, sub președința agentului dome
nial și având de secretar pe agentul fis
cal, care va fi ajutat, la trebuință, de 
notarul saâ secretarul fie-cărei comune 
unde se face recensiarea.

Art. 28. Prefecturile, îndată dupe în
tocmirea comisiunilor și stabilirea iti- 
nerariuluif vor lua măsuri:

a) A se publica în fie-care comună 
^iua când are să începă recensemântul, 
punându-se în vederea tutulor disposi
țiunile alin, b de sub acest articol și ale 
art 29.

6) A nu se permite proprietarilor de 
vile să treacă dintr’o comună unde nu 
s’a făcut recensiarea într’alta unde re
censiarea s'a făcut.

c) A se da fie-cărei comisiuni, în fi
lele de recensiare și în tot itinerariul 
stabilit, escorta armată ce ’i va fi neca- 
sară.

Art. 29. Propri tarii de vite, atât lo
cali, cât și cei venițl din alte părți în- 
tr’o comună, sunt datori a fi față la re
censiare și a da comisiunilor tdte sciin- 
țele și actele ce le-ar cere relativ la vi
tele ce posed, cunoscând că lipsa lor de 
la recensiare nu le constituie în urmă 
nici un drept de reclamă contra lucră- 
rei ce ar face comisiunea.

Art. 30. Mai înainte d’a se începe re
censiarea într’o comună, comisiunea de 
recenaement va constata, prin proces- 
verbal, față și semnat și de proprietarii 
de vite cu sciință de carte, daca în aceea 
comună s’a făcut publicația începerel 
recensemântului de către primăria res
pectivă, conform al. a de la art. 28.

Dupe acestă lucrare, comisiunea va 
îndatora pe proprietarii de vite presințl 
din fie-care cătună a unei comune să 
declare fie-care înscris:

a) Câte vite are, de ce fel și de ce ca
tegorie.

b) Daca între acele vite sunt saâ nu 
și vitele altuia și, în cas afirmativ, ale 
cui, din ce comună și cătună, câte ann
me vite sunt ale aceluia și daca le plă- 
tesce el saâ nu.

c) Pe ce teren s’aâ întreținut vitele de 
la 1 Aprilie, unde sunt și unde aâ să fie 
întreținute până la 31 Martie anul ur
mător.

d) Cât teren are recunoscut, cumpă
rat saâ închiariat în cătuna resprectivă 
unde ține vitele.

e) Daca în cursul anului mută vitele 
din cătuna unde se află în momentul re- 
censiării, și, de obiceiâ, în care altă că
tună, daca acolo are recunoscut, cum
părat ori închiriat teren, saâ le întreți
ne pe terenul Statului.

f) Daca de Ia 1 Aprile al anului cur
gător a introdus prin vămi ce-va din 
vitele de recensiare, daca a plătit ce-va 
la ce vamă și sub ce chitanță.

g) Daca de la 1 Aprilie al anului cur
gător a exportat ce-va vite prin veri-o 
anume vamă, fără să fi plătit taxă, saâ 
a vîudut vite pentru export și cui a- 
nume.

Când proprietarul unor vite lipsesce, 
asemene declarațiune se va lua de la 

I soția saâ fiul seâ major, ori de la omul 
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săfi ce ar fi însărcinat cu îngrijirea vi
telor.

Art. 31. Dope primirea declarațiuni
lor, comisiunea le numeroteză de ordine, 
formându-le în dosar pe câtunâ, și pro
cede la numărătărea vitelor în locurile 
arătate.

Dupe aceea numără vitele acelora cari 
n’afi făcut declarațiuni în felul arătat 
la art. 30, ori-unde s’ar afla ele.

Art. 32. Comisiunile vor viza tdte ac
tele safi chitanțele cu cari se servă îna
intea lor proprietarii de vite și le vor 
restitui imediat dupe terminarea numă- 
răto: el.

Art. 33. Comisiunile vor cerceta daca 
sunt exacte arătările fie-cărui proprie
tar de vite în privirea terenului ce pre
tinde că are de păsciune, fie recunoscut, 
cumpărat safi închiriat în cătuna unde 
sunt găsite vitele.

La aceste cercetări vor avea în vedere 
daca terenul disponibil de păsciune de 
acolo este suficient pentru păsciunarea 
vitelor găsite, daca, tn cas d'a fi teren 
închiriat, are safi nu vite și proprieta
rul terenului închiriat și, în cas afirma
tiv, unde Ie întreține el.

Ca pământ cumpărat de la Stat nu se 
p<5te invoca de căt acela care s’a parce
lat și dat în primirea proprietarului ce 
’l invocă mai înainte de 1 Octombre al 
anului precedent, iar terenurile parce
late dupe 1 Octombre al acelui an sunt 
în folosința Statului până Ia 1 Octom
bre al anului în care se face recensi- 
area.

La cercetări, comisiunile vor inspecta 
și cășăriefe, târlele, stânele, perdelele 
ce ar fi înființate la o cătună, consta
tând daca sunt situate pe terenul Statu
lui, din ce an, pe câtă întindere de te
ren, de către cine sunt înființate și ce 
vite are, cari se întrețin In giurul ace
lor instalațiuni.

Art. 34. Pentru constatarea operați
unilor de recensiare, comisiunile vor 
întocmi următdrele tabele la fie-care 
comună, pe modelele imprimate date de 
minister:

a) Un tabel A pentru tdte vitele câte 
se constată că afi păscut și pasc numai 
pe terenurile particulare, disponibile și 
suficiente pentru păsciunarea lor.

6) Un tabel B pentru tdte vitele câte 
se constată că de la 1 Aprilie al anului 
curgător afi păscut, câte pasc și câte se 
declară câ vor pasce în cursul anului 
până la 31 Martie viitor pe terenurile 
Statului, safi trec pe anume terenuri 
ale Statului, fie terenurile de câmp, fie 
din bălți, grinduri, stuhării și ostrdve 
unde păsciunatul, fânul și arătura sunt 
reservate Statului.

c) Un tabel B supliment pentru tdte 

vitele intrate prin vămi de la 1 Aprilie 
| al anului curgător și plătite de taxă la 

intrare.
cZ) Un tabel pentru câșle, stâne, per

dele și târle câte sunt la fie-care cătu
nă situate pe terenul Statului.

Aceste tabele se vor încheia în câte 
trei exemplare, subscrise de comisiune și 

I de proprietarii de vite cu sciință de car- 
i te. Unul din exemplare se va lăsa și în- 
I registra în cancelaria primăriei respec- 
| tive, pentru a servi de cunoștință tutor 
! proprietarilor de vite recensiațl, iar ce- 

le-l-alte duoă exemplare, împreună cu 
procesul-verbal și declarațiele de la art. 
30, se vor înainta ministerului, direct 
de către agentul domenial, cel mult în 
10 $ile dupe terminarea recensieriel de 
la o comună.

Recensieri suplimentare
Art. 35. Dupe recensiarea generală, 

primarul fie-cărei comune este dator a 
însciința pe perceptorul rtspet t'v des
pre ori-ce vite ar fi fost omise de la re- 
censemât safi ar fi venit din nofi în co
mună ori în apropierea ei și pentru cari 
nu s’ar justifica că sunt recensiate la 
vămi safi în altă comună.

Art. 36. îndată dupe însciințarea ce 
ar primi de la primar, cât și de la ori
ce alt proprietar de vite din localitate, 
perceptorul este obligat a merge la fa
ța locului și a constata numărul, felul 
și categoria vitelor omise safi venite din 
nofi. Daca nu se j stificâ recensiarea și 
plata lor pe anul curgător și pe anul 
trecut, perceptorul Ie va da la adaus, 
întocmind tabel B suplimentar, iar daca 
ele pasc pe terenuri particulare, va în
tocmi tabel A suplimentar.

Constatarea acesta se va face prin 
prccet-verbal, semnat de perceptor, 
primar și proprietarul de viterecensiate, 
iar în cas de refus din parte-’I d’a 
semna safi în cas de a nu sci carte 
se vor chema față și vor semna alți 
2—3 proprietari de vite cu sciință de 
carte cari sunt înscriși la Stat cu vite.

Tabelele se vor forma tn trei exem
plare, din cari duoă cu procesul-verbal 
de constatare se vor trămite ministeru
lui prin casieria respectivă a duoa 
chiar dupe constatare, iar cel-l-alt exem
plar se va lăsa în arhiva primăriei.

Când proprietarul recensiat ar fi fă
cut prealabil declarație primăriei res
pective în felul arătat la art. 30 atunci 
se va trămite și declarațiunea care se va 
menționa și în procesul-verbal.

Art. 37. Pentru vitele înscrise în ta
bela A la recmsemântul general și cari 
până la 31 Martie al anului următor 
s’ar constata că păsciuneză safi trec și pe 
terenul Statului, primarii și perceptorii 
vor i u i tot ca la art. 35 și 36.

Reclame, contestații, rectificări și scă^ă- 
minie

Art. 38. Ori-ce reclamă contra în- 
scrierel la plată dupe rec- nsiarea gene
rală safi suplimentară trebue să se facă 
în scris casieriei respective în termen de 
o lună de la data recensierei.

Casieria, primind reclamă în termen 
contra unei înscrieri, cel mult în cinci 
4ile de la primire, renduesce pe un con
trolor fiscal care va face cercetare față 
cu reclamantul, cu perceptorul, cu pri
marul și cn agentul domenial respectiv 
cel mult tn 10 ^ile de la data însărci- 
nărei și va trămite resultatul casieriei 
imediat dupe terminarea cercetărei. In 
cinci $ile dupe primirea resultatului ca
sieria ’l va comunica ministerului, ți
nând în suspensiune urmărirea debitului 
în cestiune până la primirea răspunsu
lui ce se va da de urgență.

Art. 39. Ori-ce reclamă peste terme
nul de o lună de la înscriere nu se pdte 
lua în considerare de cât numai atunci 
când ea se face casieriei respective și în 
condițiunile prescrise de legea de urmă
rire pentru contestațiuni.

In asemenea cas casieriele, primind 
contestația, vor cere prealabil ministe
rului amănunte asupra debitului respec
tiv și vor raporta în urmă decisiunea ce 
vor da.

Dacă contra decisiunei casieriei nu se 
face apel în termen de 10 ^ile la tri
bunalul local, casieria pe de o parte ra- 
portezâ ministerului, iar pe de alta in- 
casezâ suma consemnată la contestație 
în comptul debitului urmărit.

Dacă se face apel, casieria raportăză 
ministerolui și dă imediat advocatului 
public respectiv tdte sciințele necesare 
pentru susținerea drepturilor Statului.

Art. 40. Nici o cerere de rectificare a 
numelui debitorului safi a felului vite
lor înscrise nu se pote lua în considerare, 
fi < făcută din partea interesată, fie de 
către perceptor, dacă nu se adreseză ca
sieriei safi direct ministerului în termen 
de o lună de la recensiare.

Art. 41. Nici o scădere din debite, ce
rută de perceptori pe motiv de dispari- 
țiune a debitorilor, uu se pote lua în 
considerare dacă nu va fi făcută minis
terului, prin casieria respectivă, cel mult 
într’o lună de la data ordinului de de
bitare primit de la minister.

In cas când asemenea cerere se face 
în termen, agentul care cere scăderea 
trebue să justifice, pe a sa răspundere, 
că a îndeplinit tdte actele de urmărire 
la timp și că nu a găsit nici o avere mo
bilă safi imobilă din care să se potă a- 
coperi datoria, precum și din ce motiv 
nu s’a împedicat disparițiunea vitelor 
debitorului.

Art. 42. Nici o cerere de scădere din 
debite pe motiv de insolvabilitate nu se
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pote lua în considerare, în ori-ce ter
men s’ar face, pe câtă vreme debitorul 
a avut vite înscrise din venitul cărora, 
dacă nu din valorea lor, se putea aco
peri datoria.

Art. 43. Taxa plătită la intrare prin 
vămi de la 1 Aprilie al anului curent se 
va ține în semă de către perceptori la 
debitele ce ah în următorele condițiuni:

a) Dacă se produce însăși chitanța de 
plată de la vamă;

b) Dacă chitanța este formată chiar 
pe numele celui ce o invdcă pentru scă
dere ;

c) Dacă data chitanței de la vamă 
este mai veche ca data recensierei de la 
comună cu atâtea £ile câte sunt nece
sare de a veni de la vama arătată până 
la comuna unde s’a făcut înscrierea;

d) Dacă vitele mari și mici din chi
tanța vămei se potrivesc tn fel cu cele 
recensiate la comună.

Taxa plătită la eșire prin vămi de a- 
semenea se va ține în semă la comune 
de către perceptori dacă, pe lângă con
dițiunile arătate la aliniatele a, b și d 
de mai sus, se mai constată:

a) Că data chitanței de eșire prin va
mă este în urma ^ilei de recensiare de 
la comună cu atât timp cât este nece
sar pentru a merge de la comună la a- 
c >a vamă;

b) Că cel care cere scăderea cu ase
menea chitanță de export nu are vite în
scrise deja la scutire în tabela A a ace
lei comune.

îndată dupe presintarea și verifica
rea chitanțelor cu tabele de recensământ 
dupe arătările de mai sus, perceptorii 
sunt datori a forma tabel de scădere în 
duoă exemplare pe modelul B imprimat 
cu specificarea de „stat de scădere din or
dinul ministerului No.-..* și pe de o parte 
le vor înainta ministerului cu chitanțele 
respective prin casierie, iar pe de alta 
vor ține în suspensiune urmărirea sume
lor date la scădere până la primirea or
dinului de aprobare.

In statul de scădere se vor trece cu 
taxa cuvenită numai acele vite din de
bit cari se coprind dupe fel, număr și 
categorie în acele din chitanța justifi
cativă a vămei; prin urmare, în chi
tanța vămei este un plus de vite ce nu 
este în debit saâ este un plus la un fel, 
acestea nu compteză pentru scădere.

Perceperea, vărsarea, incasarea taxei și 
ținerea scriptelor

Art. 44. Taxa cuvenită Statului dupe 
regulamentul de față se percepe la vămi 
de către vameși, o-dată și întregă, fără 
fracționare, pentru tot numărul de vite 
introduse saâ scdse mai înainte de a le 
permite intrarea saâ eșirea.

Art. 45. In comune de Ja debitorii 
stabili taxa se percepe de către percep

torii fiscului în duoă rate egale: jumă
tate în prima lună dupe luna de recen
siare și jumătate în a duoa lună.

Debitorii, dacă vor, pot să achite taxa 
și într’o singură dată în cursul primei 
luni dupe luna de recensiare.

Pentru sumele ce nu vor fi achitate 
până in ultima a lunel a duoa de la 
luna de recensiare vor curge procente 
de 6 la sută, socotite din prima a lu
nei a treia. Data recensierei se constată 
dupe tabela respectivă de debit.

Art. 46. De la debitorii nestabili în 
comuna unde sunt înscrise vitele lor 
taxa se va percepe numai o-dată și în
tregă, cel mult în cinci de la recen
siare, când debitorul are domicilii: și 
avere cunoscute în veri-o altă comună 
din Dobrogea; iar când nu are nici a- 

! vere, nici domicilii! cunoscute în altă 
comună, taxa seva percepe chiar întjiua 
recensierei pe sema casei de depuneri, 
consemnațiuni și economie, rămânând a 
se incasa dupe debitare.

Art. 47. Atât la eșire prin vămi cât 
și în comune, dacă nu se justifică plata 
taxelor pe anul trecut pentru numărul 
și felul vitelor ce se recensiazâ saii scu
tirea lor de taxă pe acel an, se va plăti 
pe acel an înduoit taxa ce a fost atunci 
în vigdre.

Art. 48. Pentru sumele percepute o- 
dată ca taxă de Ia un proprietar de vite, 
fie la vămi, fie la comune, vameșii vor 
libera o chitanță dintr’o condică cu mat
că dupe modelul litera A, iar percepto
rii dupe modelul litera J3, ce li se dă de 
minister vameșilor direct, iar percepto
rilor prin casieriele respective.

Art. 49. Atât vameșii, cât și percep
torii, vor forma chitanțele pe numele 
adevăraților proprietari ai vitelor ce se 
plătesc, nefiindu-le permis a forma și da 
o chitanță pentru mai mulți proprietari, 
ci individual pentru fie-care.

Art. 50. Ori-ce chitanță trebue să fie 
scrisă citeț și fără nici o ștersătură, 
completându-se corect tote locurile 
albe lăsate în model pentru a fi scrise 
de mâna celui ce face perceperea.

In chitanțele ce se liberezâ pentru 
sume percepute în consemnare se va 
nota sus, atât pe ele, cât și pe mătci, 
cu litere mari, cuvântul Consemnare 
și, în cas d’a fi consemnarea cu termen, 
să se mai adaoge dupe cuvântai con
semnare și următorele : de adi până în 
giua de....

Art. 51. Sumele percepute în cursul a 
10 $ile,atât vameșii, cât și perceptorii, le 
vor vărsa casierielor respective cu de
clarație în regală de vărsare, însoțită 
de un borderoâ în duble exemplare, for
mat pe modelul imprimat dat de mi
nister.

Art. 52. Casierii generali vor stărui 
ca vărsările să se facă la timpul și în 

regala stabilită la art. 51 de mal sus și 
la incasarea banilor vor face tdte veri
ficările și constatările ce sunt obligați 
a face pentru asemenea incasâri prin re
gulamentul privitor pe casierii.

Art. 53. Sumele percepute în comptul 
debitelor date se vor incasa pentru a- 
cele debite, liberându-se recipisele va
meșilor sad perceptorilor ce aCi făcut 
vărsarea, dupe regulamentul casieriei.

Sumele percepute în consemnare saii 
fără debite primite, se vor consemna, și 
recipisele se vor trimite ministerului 
cel mult în 10 <jile cu câte un exemplar 
de borderoii din cele duoă de la vărsă
rile respective.

Art. 54. încasările făcute pe sema 
Statului în cursul unei luni, casierii ge
nerali le vor prtv dea în balanța rrs- 
pe tivâ a veniturilor domeniale, dupe 
regalele stabilite pentru întocmirea u- 
nor asemenea balanțe, și vor înainta cu 
deosebit raport câte un exemplar din 
borderourile acestor incasări, formate 
în dosar.

Art. 55. Casierii generali vor trimite 
situațiunl pentru debite, incasări și re- 
mâșițe din acest venit, întocmite pe e- 
xerciții trecute și curente, ori-când mi- 
nisteral va ava trebuință, și de regulă 
la 1 Aprilie și 1 Octombre al fie-cărni an.

Art. 56. Coudicile (u matcă date per
ceptorilor se vorstrâige de către casieri 
și urma ca ele dupe regulamentul casie
riei, trimițând însă ministerului, la fi
nele fie-cărui an, borderou pentru jus
tificarea numărului întrebuințat din 
cele primite.

Art. 57. Pentru perceperile făcute Ia 
vămi din acest venit, în cursul unui an 
budgetar, vameșii vor trimite direct mi
nisterului cel mult până la 1 Maiâ al 
anului următor, un compt de gestiune 
în duble exemplare, însoțit cu registrul 
de casa banilor, cu condicile dupe cari 
s’ai! făcut perceperile și cu recipisele, 
formate în dosar, pentru vărsarea aces
tor perceperi.

Comptul de gestiune va avea debit și 
credit, specificându-se la debit vitele 
mari și mici intrate și eșite In cursul 
fie-cărel luni și taxele percepute de fie
care categorie ; iar la credit vărsările 
făcute pe fie-care categorie dintr’o lună 
și recipisele obținute de la casieria res
pectivă.

Art. 58. Fie-care vameș va ținea, pe 
lângă un registru de casa banilor, ce se 
va înainta ministerului dupe art. 57, și 
un registru-jarnal de intrare și eșire, ce 
se va da de minister. In acest registru 
se vor înscrie în aceiași ^i tote opera
țiunile relative la acest venit, dupe cum 
se specifică la art, 22, și se va păstra în 
archiva vămei.

Art. 59. Perceptorii de asemenea vor 
ținea un registru de pârtiei, ce li se dă
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de minister, tn care vor trece la debit, 
dupe tabelele de recensiare, pe toți pro
prietarii de vite Înscriși la plată într’o 
comună ; iar la credit se vor descărca 
cu sumele percepute, notând numărul 
și data chitanțelor de percepere și ale 
recipiselor de vărsare.

Art. 60. Casieriele generale vor primi 
de la minister și vor ține un registru de 
pârtiei pe comune pentru perceptori și 
pe luni pentru vameși, în care se vor 
debita dupe ordinele ministerului și se 
vor credita cu sumele ce vor incasa din 
acele debite de la vameși și perceptori.

Art. 61. Pentru sumele ce se vor con
semna din acest venit, casieriele vor 
ținea un jurnal special, dupe care vor 
urmări încasarea șah restituirea lor și 
vor lua regulat notă de aceste opera
țiuni dupe ordinele ce vor primi de la 
minister.

Disposițiuni generale
Art. 62. Pentru sumele datorate ca 

taxe și urmărite dnpe regulamentul de 
față se va aplica legea de urmărire, ca 
pentru ori-ce venit al Statului consta
tat prin roluri și înscris în budgetul 
general de venituri.

Art. 63. Toți agenții Statului și co
munelor, cari participă la constatarea 
numărului, categoriei și felul vitelor, 
la perceperea și incasarea taxei cuveni
te Statului, dupe regulamentul de față, 
sunt îndatorați la stricta lui executare, 
și pentru ori-ce abatere saâ abts sunt 
răspunzători și pasibili de pedepsele 
prevăzute în regulamentele servicielor 
respective și în codul penal.

Art. 64. Ori-ce proprietar de vite care 
seva dovedi, dupecercerealocală,făcută 
prin agenții de constatare prevăZuțl în 
acest regulament, că introduce vite prin 
alte puncte de cât cele vamale, saâ că 
la comune, prinmiZloce fraudulose, cau
tă a’și întreține vitele pe terenurile Sta
tului, fără să le fi declarat și a fi înscris 
cu ele la plată, ori-că întreține un nu
măr de vite mai mare de cât are înscrise 
la plată, va fi dat judecăței dupe codul 
penal, deosebit de plata taxelor înduoit 
dupe acest regulament.

Disposițiuni transitorii
Art. 65 și cel din urmă. — Acest re

gulament este executorii din Ziua pu- 
blicârei lui prin Monitorul oficial și ori
ce disposițiuni anteridre sunt și rămân 
abrogate.

ANUNTIURI MINISTERIALE

MINISTERUL DE INTERNE

Direcția generală, a telegrafelor șl 
poștelor

Se publică spre sciința generală că, la 

licitația ținută în Ziua de 1 (13) Apri
lie, pentru aprovisionarea direcțiune! 
generale a telegrafelor și poștelor cu 
40,000 isolatori mari de porcelan dublu 
clopot și alți 5.000 isolatori mici ase
menea de porcelan dublu clopot, nepre- 
sintându-se oferte destul de avantagiăse, 
o nouă licitație se va ține în Ziua de 
24 Aprilie (6 Maiâ) pentru aprovisio- 
narea isolatorilor specificați mai sus.

Condițiunile licitațiune! și furniturei 
precum și locul și ora ținere! licitației, 
sunt cele deja publicate prin Monitorul 
oficial No. 267 din 5 (17) Martie, unde 
se pot vedea de amatori.

No. 6.814. s 1887, Aprilie 8.

—Se publică spre cunoscința generală 
că la licitația ținună, în Ziua de 3 (15) 
Aprilie 1887, pentru aprovisionarea a 
5.000 fere mari de isolatori, 4.000 fere 
mici de isolatori, 100 casmale, 100 clesce 
de tăiat, 50 clesce late, 10 herăstrae, 100 
scripete (pentru macarale), 200 brăsce de 
macarale, 50 minghinele, 100 fringhii 
de macarale, 30 sape, 200 sfredele, 10 
topâre, 300 pile, 20 chei de noduri, 20 
chei de isolatori, 6 sobițe cu accesoriele 
lor, nepresintându-se prețuri destul de 
avantagidse, o nouă licitație se va ține 
pentru aprovisionarea uneltelor și făre- 
lor specificate mai sus.

Licitațiunea se va ține în Ziua de 27 
Aprilie (9 Maiâ) 1887, orele 2—4p.m., 
tot în cabinetul directorului general al 
telegrafelor; iar condițiunile licitației 
și furniturei se pot vedea de amatori în 
Monitorul oficial cu No. 267 din 5 (17) 
Martie 1887, unde sunt publicate.

No. 6.945. , 1887, Aprilie 10.

— Pețul resultat la licitația ținută în 
Ziua de 24 Martie expirat, fiind prea 
mare, direcția publică o altă licitație 
pentru darea în antreprisă a transpor
tului expediției de la oficiul postai Cra
iova la gară, vama locală și vice-versa, 
cn condițiunile No. 1.626, publicate în 
Monitorul oficial No. 235 din 24 Ianua
rie 1887.

Licitația se va ține atât la acestă di
recție, cât și la prefectura de Dolj, în 
Ziua de 30 Aprilie curent st. v., și va fi 
cu oferte sigilate, cari se vor primi până 
la orele 4 p. m., când se vor deschide.

Supraoferte nu se primesc.
Spre a fi admiși la licitație, concu

rențil o-dată cu oferta vor depune cau
țiunea provisorie prevăZută în mențio
natele condițiuni.

No. 6.951. 3 1887, Aprilie 10.

— Licitația anunțată pentru Ziua de 
9 (21) Aprilie 1887, neputend avea loc 
din causa lipsei de concurenți, direcția 
publică o altă licitație pentru darea în 
antreprisă a transportului expediției de 
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la Brăila la Macin și vice-versa, cu con
dițiunile No. 3.328, publicate în Moni
torul oficial No. 253 din 17 Februarie 
1887.

Licitația se va ține atât la acestă di
recție, cât și la prefectura de Brăila, tn 
Ziua de 30 Aprilie curent, și va fi cu 
oferte sigilate, cari se vor primi până 
la orele 4 p. m., când se vor deschide.

Supraoferte nu se primesc.
Spre a fi admiși la licitație, concuren- 

ții o-dată cu oferta vor depune și cau
țiunea provisorie prevăZutâ în mențio
natele condițiuni.

No. 6.970 3 1887, Aprilie 10.

— Licitația anunțată pentru Ziu® de 
8 (20) Aprilie 1887, neput&nd avea loc 
din causa lipsei de concurenți, direcția 
publică o altă licitație pentru darea în 
antreprisă a transportului expediției și 
de călători de la Tulcea prin Babadag 
la Constanța și vice-versa, cu condițiu
nile No. 4.553, publicate în Monitorul 
oficial No. 270 din 8 Martie a. c.

Licitațiunea se va ține în Ziua de 30 
Aprilie curent st. v., atât la acestă di
recție, cât și la prefecturile de Tulcea și 
Constanța și va fi cu oferte sigilate, cari 
se vor primi în acea Zi până Ia orele 4 
p. m., când se vor deschi le.

Supraoferte nu se primesc.
Concurențil, spre a fi admiși la lici

tație, o dată cu oferta vor depuneși cau
țiunea provisorie de lei 1.000, înnume- 
rariâ saâ efecte, conform menționatelor 
condițiuni.

No. 6.976. 3 1887, Aprilie 10.

Direcția generală, a penitenciarelor
Se publică spre cunoscința generală 

că, în Ziua de 22 Maiâ 1887, orele 2 du
pe amiaZL s’a disposat a se ține lici
tație atât la prefecturile mai jos notate, 
cât și la direcția generală a penitencia
relor (localul ministerului de interne), 
pentru contractarea lemnelor necesare 
penitenciarelor centrale tn curs de 1 an, 
cu incepere de la 1 Octombre 1887; și 
anume:

La prefectura Dolj, pentru peniten
ciarele Bucovăț și Craiova, cel d’ântăiâ 
cu stânjeni dubli cubici 40, iar cel de al 
duoilea cu stânjeni dubli cubici 20.

La prefectura Vâlcea, pentru Saline- 
le-Mari, ca 60 stânjeni cubici obiclnuiți, 
pentru Cozta 35 stânjeni cubici obici- 
nuiți.

La prefectura Prahova, pentru peni
tenciarul Mărgineni stâujeni cubici o- 
bicinuițl 90, pentru Slănic stânjeni cu
bici obiclnuiți 50, pentru Telega stân
jeni cubici obiclnuiți 75.

La prefectura Putna, pentru peniten
ciarul Focșani cu stânjeni cubici obici- 
nuițl 35.

La prefectura Bacăâ, pentru peniten- 
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cierul Târgu-Ocna cn stânjeni cubici o- 
bicinuiți 50.

Li prefectura Neamțu, pentru peni
tenciarul Bisericani cu stânjeni cubici 
obicinuiți 25, pentru Pângârați idem cu 
stânjeni 70.

La prefectura Vasluiii, pentru peni
tenciarul Dobroveț cu stânjeni cubici 
obicinuiți 45.

La prefectura Iași, pentru peniten
ciarul Iași, cu stânjeni cubici 50.

Tot în $iua de 22 Maifi 1887, orele 2 
p. m., se va ține licitațiune la direcțiu
nea generală pentru aprovisionara pe
nitenciarului Văcăresc! cu 65 stă jeni 
cubici.

Condițiunile ce trebue să însușescă 
lemnele vor fi următorele:

1. Calitatea lemnelor va fi cer safi tu- 
fan, afară de penitenciarul Telegn, Sta
nic, Bisericani, Pângârați, Tărgu-Ocna 
și Cozia, unde se vor putea preda lemne 
de fag, grdse și bine uscate, acesta ur- 
măză a se specifica în oferte.

Grosimea ior să fie mijlocie, drepte 
și fără scurtături, transportate la loca
litate, unde se vor forma în stânjeni cu
bici, numai cu un cârlig.

Lemnele vor fi călăi, cântărind 3 200 
kilograme fie-care stâujen, afară de stân- 
jenii cari se vor preda la peniten iarul 
Bucovăț și Craiova, cari urmezi a fi du
blu cubici.

2. Predarea lemnelor se va face de o 
dată sad in renduri, până la finele lunei 
August cel mult.

Dacă predarea nu se va face la areta- 
tul termen, se vor cumpăra lemne de ori 
unde și cu ori-ce preț, în comptul an
treprenorului, fără curs de judecată.

4. Plata se va face prin emitere de 
mandat, dupe ce direcțiunile peniten
ciarelor respective vor raporta că lem
nele s’afi predat conform contractului.

5. Garanția provitorie va fi de 5 la 
sută, iar cea definitivă de 10 la sută.

6. Doritorii cari vor concura, sunt o- 
bligați a depune câte 1 stâujen de lem
ne ca probă la prefecturile respecți re, a- 
semenea se pote depune și în cui tea mi
nisterului de interne, proba de lemne 
pentru penitenciarul Văcăresc!.

7. Taxa timbrului și înregistrărei ce 
va necesita la facerea contractului, va fi, 
conform legei timbrelor în sarcina an
treprenorului.

8. Licitația se va ține în conformita
te cu legea comptabilitâț i generale 
a Statului, art. 40—57.

Supra-oferte nu se primesc.
No. 2.188. 1887. Aprilie 18.

MINISTERUL 
LUCRĂRILOR PUBLICE

Se scote din noii în licitație recon

strucția podurilor și podețelor de pe șo- 
seua Galbeni-Roman-TSrgn-Frumos.

Pentrn înlesnirea con. urenților lu
crările s’afi despărțit în duoă secțiuni, 
din cari una coprinde podul de pe Va- 
lea-Neagră de la kilometrul 136, în 
sumă de lei 9.332, bani 62, a dnoa sec
țiune cele 6 podețe din kilom. 161-182, 
în sumă de lei 12.455, bani 58, iar mi
cile reparațiuni în sumă de lei 370s’afi 
suprimat.

Licitația se va face în parte pentru 
lucrările din fie-care secțiune, ținându- 
se atât la acest minist r, cât și la pre
fectura județului Roman, în ^iua de 4 
Maifi 1887, orele 4 p. m.

Proiectul și condițiunile lu rărilor se 
pot vedea la minister și la prefectura 
sus numită în tdte ții lele de lucru.

No. 3.064. ,s 1887, Aprilie 15.

—Se scdte din noii Iu licit-ție preschim
bare» tablierulul podulu* pe Jijea, șo- 
săua lași-Sculen!, tn valdre dupe devis 
de lei 17.730, bani 94.

Licitația se va ține la acest minister 
și la prefectura județu’ui Iași, în ^iu» 
de 7 (19) Maifi 1887, la orele 4 dupe a- 
miaiji precis.

Concurența va începe de ia prețul de 
Iei 20 la sută sub devis, cât a fost su- 
pra-ofertată lucrarea.

Proiectul și condițiunile lucrărei se 
pot vedea în tdte filele de lucru atât la 
minister cât și la prefectura sus numită.

No. 3.089. ,s 1887, Aprilie 15.

CAtle ferate romAne
Se aduce la cunoscință generală că 

numele stațiune! Reșca de pe linia Pe
tra Corabia s’a schimbat în Romula.

No. 22.674. s 1887, Aprilie.

—Se dă în întreprindere furnitura a 
1.000 metri cubici petriș ciuruit, estras 
din rîul Vedea, lângă Roșiori.

Amatorii profesioniși vor adresa ofer
tele lor sigilate către direcția generală 
a căilor ferate române secția P, cu adă
ogire pe plic: «Ofertă pentru 1.000 me
tri cubici petriș cinruit la Roșiori’, până 
în $iua de 20 Maifi 1887 stil nofi, orele 
2 p. m., când ele se vor deschide.

Se va depune prealabil la casa cen
trală a direcției la Bucuresci o cauțiune 
de lei 200.

Pentru condiții și lămuriri a se adresa 
la biuroul No. 55 al direcției generale 
la Bucuresci.

No. 25.218. 8 1887, Aprilie.

—Se dă în întreprindere executarea de 
lucrări de tinichigerie și văpsitorie în 
secția XIII (lașI-Uugheni).

Amatorii profesioniști vor adresa o- 
fertele lor sigilate către direcția gene
rală a căilor ferate române, secția P, cu 

adăogire pe plic: «Ofertă pentru lucrări 
de tinichigerie și văpsitorie pe linia Isșl- 
Ungheni* până în ^iua de 14 Maifi 1887 
st. n., orele 2 p. m., când ele se vor des
chide.

Se va depune prealabil la casa centrală 
a direcției la Bucuresci o cauțiune de 
750 lei.

Pentru condiții și lămuriri a se adre
sa la biuroul No. 53 al direcției gene
rale la Bucuresci.

No. 23.598. 3 1887, Aprilie.

— Se dă în întreprindere executarea 
de lucrări de tinichigerie și văpsitorie 
în secția V (Tecucifi-Sescut și Adjud- 
Ocna).

Amatorii profesioniști vor adresa o- 
fertele lor sigilate către direcția gene
rală a căilor ferate române, secția P, cu 
ad-ogire pe plic : „Ofertă pentru lucrări 
de tinichigerie și văpsitorie la Adjud,“ 
până în <jiua de 16 Maifi 1887 st. n., o- 
rele 2 p. m.. când ele se vor deschide.

Se va depune pr' alabil Ia casa cen
trală a direcției la Bucur, sci o cauțiune 
de 300 lei.

Pentru condiții ?i lămuriri a se adre
sa la biufoul No. 53 al direcției gene
rale la Bucuresci.

No. 23.869. 8 1887, Apri ie.

—Se acordă o reducere de 5O°/odin pre
țul de parcurs persdnelor cari doresc să 
asiste la sânțirea catedralei din Iași, ce 
va avea loc în <jiua de St. Gheorghe.

Persdnele cari vor voi să beneficieze 
de acăstă reducere vor cumpăra în filele 
de 3 safi 4 Maifi stil nofi, un bilet de 
ducere și întdrcere pentru Iași.

Acest bilet va servi pentru ducere în 
£iua în care se cumpără, și pentru întor- 
cere în filele de 6 și 7 Maifi stil nofi.

Pornirea la tntdrcere nu va putea a- 
vea loc dupe 7 Maifi.

No. 25.380. 8 1887, Aprilie.

MINISTERUL CULTELOR 
ȘIINSTRUCȚIUNEI PUBLICE

Prin budgetul exercițiului anului cu
rent 1887—1888, s’a prevăzut înființa
rea a 2 externate secundare de fete, unul 
în urbea Bârlad și altul în Ploesci.

Asemenea s’a sporit numărul profe
sorilor la gimnasiul din Alexandria și 
s'a înființat calasa V la gimnasiul din 
Galați, făcându-se licefi.

Pentru ocuparea dar a posturilor cari 
resultă din aceste noul creațiun! și cari 
urmeză sâ se ocupe de la 1 Septembre 
viitor, începutul anului școlar, minis
terul publică spre cunoscință aspiran
ților și aspirantelor, să presinte cererile 
lor la minister până la 15 August viitor,
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Cererile vor fi Însoțite de certificatele 
de studiâ ce vor fi făcut aspiranții saâ 
aspirantele.

No. 4.515. t lb87, Aprilie 16.

—Scdlă rurala suplinita de gradul I 
din comuna Viișora, județul Teleorman, 
se scdte la concurs pe Ziua de 1 Ojtom- 
bre 1887. — Concursul se va ține tn 
Turna-Măgurele.—

No. 4.488. 1887, Aprilie 16.

MINISTERUL AGRICULTUREI, 
INDUSTRI EI.COM ERCI ULUI

ȘI DOMENIELOR

Se publică spre cunos'ința celui tn 
drept că pădurile din ostidvele Dunărei, 
seria II, județul Ialomița, ta urma li- 
citațiunet de Ia 18 Martie 1887, s’aâ 
confirmat de către onor, consiliu de mi
niștri, în ședința de la 15 Aprilie 1887, 
asupra D-lui Costache Gheorgescu, din 
comuna Perieți, județul Ialomița cu 
prețul de lei 45.050.

Este dar Invitat ca conform regula
mentului de licitațiuni, publicat tn Mo
nitorul oficial No. 230 din 22 Ianuarie 
1884, și a condițiunilor generale inse
rate tn cel cu No. 82 de la 15 Iulie 1887, 
să grăbăscă a depune garanția definiti
vă să complecteze pe cea provisorie și 
să plătăscă arenda primei pătrimi, ta
xele de Înregistrare și a contractului 
în sumele cuvenite, spre a i se putea li
bera biletul de exploatare al primei 
pătrimi.

No. 15.541. 1887, Aprilie 18.

— La 15 Aprilie 1887, prin decisiu
nea No. 17.841, z’a confirmat resulta- 
tnl licicitației ținută la 28 Martie 1887 
la administrația Bârșova, pentru stu- 
hăriele de la următârele comune:

1. Stuhăriele de la comuna Gârlicinl, 
asupra D-Iul Panait Ion, cu arendă a- 
nuală de lei 115.

2. Stuhăriele de la comuna Saraiul, 
cu cătuna Eni-Saraiâ și ciflicul Es' hi- 
Saraiâ, asupra D-lui Ion Bădiceanu,cu 
arendă anuală de lei 140, și

3. Stuhăriele de la comuna Ostrov, 
asupra D-lui G. Flamaropulo, cu aren
dă anuală de lei 105.

Numiții antreprenori dar sunt ves
tiți printr’acăsta a se presinta la admi- 
nistrațiunea plășei Bârșova să încheie 
contracte și să depună garanțiele defi
nitive cât jumătate arenda în termen de 
15 Zile, socotite de la 17 curent, când 
s’a dat ordinul de confirmare prefectu
rii de Constanța, potrivit art. 10 din 
condițiunile de arendare avute în vedere 
la licitație și publicate în Monitorul ofi
cial No. 277 din 17 Martie 1887.

In cas de nedepunerea garanției în 

termenul arătat, ae ve. urma dupe art. 11 
din acele condițiuni, incasându-se în fo
losul Statului garanția provisorie de
pusa la licitație și scoțăndu-se în rea- 
rendare stuhăriele respective pe comp
tul actualului antreprenor.

In Ziua când garanțiele definitive vor 
fi depuse și contractele Încheiate, se vor 
da ordinele de recunoscere primărielor 
acestor comune și antreprenorii se con
sideră prin acest fapt puși în posesiune, 
conform art. 7 din condițiunile de aren
dare.

No. 15.637. 1887, Aprilie 18.

—Se publică spre generala cunoscin
ță câ, în Ziua de 27 Aprilie 1887, se vor 
vinde prin licitație, In localul prefectu- 
rei de Mehedinți și la comuna respectivă, 
60 pogone tufăriș! de la 12 — 15 ani, 50 
ulmi de la 40—50 ani și 12 goruni ce 
cad pe terenul însurățeilor împroprie
tăriți la anul 1885 pe moșia Statului 
Plostina din plasa Motru-de-Sus, jude
țul Mehedinți.

Condițiunile vîn^ărei se potjvedea a- 
tât la prefectură cât și la comuna res
pectivă.

Amatorii de a cumpăra acel material 
se vor presinta în localul acelei prefec
turi, la Ziua mai sus fixată, spre a con
cura, fiind însoțiți și de garanția prevă
zută prin condițiune.

No. 15.545. 1887, Aprilie 18.

— La 8 Maiâ 1887, orele 2 p. m., se 
va ține licitațiune publică, orală, la 
prefectura de Tulcea și la administra- 
țiunile de plasa din acel județ pentru 
arendarea stuhărielor din plășile respec
tive, specificate în tabela publicată în 
Monitorul oficial No. 277 din 17 Mar
tie 1887.

Arendarea se face pe termen de 3 ani, 
socotiți de la 1 Aprilie 1887, conside- 
rându se la plată anul curent ca an de
plin, și cu condițiunile generale publi
cate în Monitorul mai sus arătat; iar li
citațiunea se va urma dupe regulamen
tul publicat în Monitorul oficial No. 230 
din 22 Ianuarie 1884.

Pentru comuna Zebil concurența se 
va începe de la lei 300, pentru comuna 
Babadag de la lei 161; iar pentru cele- 
alte comune de la prețul ce va oferi pri
mul concurent.

No. 15.581. 1887, Aprilie 18.

— La 8 Maiâ 1887, orele 2 p. m., se 
va ține licitațiune publică, orală, la pre
fectura de Constanța și la administra- 
țiunile din acel județ pentru arendarea 
stuhărielor specificate lu tabloul de mai 
la vale, pe termen de 3 ani, socotiți de 
la 1 Aprilie 1887, considerându-se la 
plată anul curent ca an deplin și cu con
dițiunile generale publicate îu Monito
rul oficial No. 277 din 17 Martie 1887.

Licitațiunea se va urma dupe regu
lamentul publicat in Monitorul oficial 
No. 230 din 22 Ianuarie 1884, și con- 
cureeții vor depune garanțiele proviso- 
rii cât se noteză în tabloâ la fie-care 
comună.

No. 15.619. 1887, Aprilie 18.

Tablou de stuhăriele din Dobrogea, ce sunt a se 
arenda la 8 Maiii 1887, pe nn period de 3 
ani, începând de la 1 Aprilie 1887.

Județul Constanța
Plasa Constanța

1. Comuna Techirghiol cu cătuna Agi- 
gea, garanția provisorie lei 50.

2. Comuna Caraharman, garanția pro
visorie lei 50.

3. Comuna Cicrăcci cu cătuna Dolu- 
facă, Ghiolul Tașaul, Lacul Sud-Ghiol, 
din cătuna Mamaia și Cogela, garanția 
provisorie lei 50.

4. Comuna Palazu, garanția proviso
rie lei 50.

Plasa Hârșova
1. Comuna Bârșova, garanția provi

sorie lei 100.
2. Comuna Grdpa-Ciobanului, garan

ția provisorie lei 50.
Plasa Mangalia

1. Comuna Sarighiol cu cătuna Bagi- 
lar, garanția provisorie Iei 5 '.

2. Comuna Tat'ageac cu cătuna Bu- 
iuc-Tatlageac, garanția provisorie lei 50.

3. Comuna Musurat cu ciflicul Urlu- 
chiol și Ciatmalar, garanția provisorie 
Iei 50.

4. Comuna Mangalia, garanția pro
visorie lei 50.

Plasa Medgidia
1. Comuna Medgidia cu cătuna Ali- 

Bei-Ceair, garanția provisorie lei 100.
2. Comuna Alacap cu cătuna Kiustel, 

garanția provisorie lei 50.
3. Comuna Cerna-Vodă, garanția pro

visorie lei 100.
4. Comuna Cochirleni cu cătuna Ivri- 

nezul-Noâ, garanția provisorie lei 50.
5. Comuna Rașova, garanția proviso

rie lei 100.
6. Comuna Seimeni cu cătuna Seimeni- 

Mici, garanția provisorie lei 100.
7. Comuna Tortoman, garanția pro

visorie lei 50.

— Se publică spre generala cuno
scință că, tn «jiua de 15 Maiâ 1887, 
se vor vinde prin licitațiune, în localul 
prefecturei de Vâlcea și la comuna res
pectivă , 800 arbori câZuți pe jos 
în pădurea Statului Mamu-Fumureni, 
comuna Fumureni, județ d Râmnicu- 
Vâlcea; toți acești arbori pdrtă marca 
toporului silvic -j-2

Condițiunile vînZ$rei se pot vedea
(Supliment) 

EI.COM
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atât la prefectură cât și la comuna 
respectivă.

Amatorii de a cumpăra acești arbori 
se vor presinta tn localul acelei prefec
turi și la comuna respectivă, tn 4iQa 
mal sus fixată, spre a concura, fiind în
soțiți și de garanția prevăzută princon- 
dițiune.

No. 15.421. 1887, Aprilie 17.

—Se aduce Ia cunoscința generala că, 
In ^ina de 22 Maiâ 1887 , se vor vinde 
prin licitație publică , tn localul mini
sterului, calea Victoriei No. 103, urmă- 
tdrele instrumente meteorologice usate 
de la institutul ^meteorologic de Ia He
răstrău :

3 udometre model Seevart, 4 termo
metre maximum Negretti, 5 termometre 
minimum Rutherford, 4 termometre 
pentru psychometru, 1 lampă cu alcool, 
3 termometre pentru pământ la supra
față, 2 termometre pentru pământ Ia 
adâncime, 2 hygrometre Koppe, 11 sti
cle pentru udometre mici, 1 actiometru 
Alvergniat, 1 actiometru Baudin, 1 ter
mometru maximum de insolațiune, 1 
sobă de tablă de fer, blanchete pentru 
Sunchine Recorder, 4 udrometre mici, 
1 transparent, hârtie pentru auemograf, 
hârtie pentru instrumentul Richard, 1 
barometru.

Concurențil pentru a fi admiși vor 
trebui să depună o garanție provisorie 
de lei 40.

Instrumentele se pot vedea la institu
tul meteorologic de IaHerăstreâ, In ori
ce ^i de lucru.

Art. 40—57 exclusiv din legea comp- 
tabilitâțti generale a Statului, sunt o- 
bligatorir la licitație.

No. 15.491.

NINISTERUL DE FINANCE

Direcția vămilor, timbrului și înre- 
glstrârel

Se publică spre cunoscința generală 
că, in <jiua de 12 Maiâ 18s7, se vor 
vinde prin licitațiune,in localul biurou- 
lui vam 1 Cerna-Voda, 7 kgr, arme or
dinare, 3 kgr. brățări de sticlă, 3 kgr. 
blăni de 6e, brute.

Doritorii de a cumpăra aceste măr
furi se vor presinta in gioa arătată la 
menționatul biuroâ de vamă spre a con
cura ia licitațiune.

No. 14.600. 1887, Aprilie 16.

Casieria generală a județului Brăila
D. C Stănescu, arendașii moșiei La

tino, neachitâud până în presinte suma 
de lei £.862, bani 62, plus procentele 
rest din câscinl de Ianuarie 1887, con
form art. 12 și 13 din legea de urmă- 

1 rire, se publică spre generala cunoscință 
că, in ^iua de 25 curent, se va ține 
licitație publică pentru violarea a 200 
chile mari porumb bătut, aflat în ma
gazia din strada Portului No. 1, avere 
ce s’a sechestrat debitorului arendaș.

Amatorii de a cumpăra menționatul 
porumb, sunt rugați a se presinta de la 
orele 10 a. m. până la 4 p. m., în loca
lul bursei din portul Brăila, însoțiți de 
garanția provisorie de 5% dm valdrea 
presumptivă a avere! pusă în vîndare.

Licitația rămâne definitivă dupe a- 
probarea ei de către D. ministru al fi- 
nancelor și D-nii concurenți cari nu vor 
fi depus prețul dupe duoă de la a- 
probare, perd garanția în folosul Sta
tului.

Vîndarea productului se face în sta
rea tn care se va afla Ia ^iua de licita
ție dupe probele ce se vor vedea.

D. arendaș deb.tor este invitat să a- 
siste la licitație și să subscrie actele de 
adjudecare, căci tn cas contrariâ se va 
procede tn lipsă.

No. 189. 1887, Aprilie 13.

Casieria generală a județului 
V Aicea

D-nii arendași ai moșielor Statului 
notate mai jos, neachitâud câsciurile 
atentilor, li s’aâ sechestrat averile ce 
aâ tn moșie și s'aâ pus tn vîndare dupe 
cum urmeză:

1. La 3 Maiâ tn comuna Păușe«ci-O- 
tăsău și la 12 Maiâ tn orașul Râmnicu, 
pentru vîndarea avere! D-lui R. Ră- 
descu, fost arendaș al moșiei Folesei, 
compusă dintr’un car țărănesc, o brișcă 
veche și 8 buțl, aflate în comuna Fo- 
lesci și 2 paturi de fer, o oglindă mare, 
o masă de nuc, nn scrin, 3 scaune de 
fer, un ceasornic de perete și o pușcă 
cu o țeavă, aflate in comuna Pâuș-sci.

2. L» 6 Maiâ în târgul Horezu și la 
12 aceiași lună in orașul Râmnice, pen
tru vîndarea avere! D-lui Anastasie 
Dumitriu, arendașul moșiei Berbesci, 
compusă din 12 000 kgr. porumb, 1.000 
decalitri țuica de prune și 15 buțl gole.

3. Idem pentru violarea avere! D-lui 
Petre Nicolescu, arendașul moșiei Ra- 
covița, compusă din 8 clăi fân, 3.000 
oca porumb, o brișcă pe arcuri și 2 cal.

4. Idem pentru vinijarea avere! D lui 
C. N. Vlădescu, arendașul moșiei Câr- 
stănesci, compusă dintr’o brișcă pe ar
curi și 2 cai vineți.

5. Idem pentru vîndarea avere! D-lui 
Dan Florin, arendaș i! moșiei Berbesu, 
compusă din 4 boi de jug, un cal, 1.000 
kgr. pornmb și un car de boi.

6. La 4 Maiâ în comuna Șirineasa și 
Ia 12 aceeași lună tn orașul Râmnicu, 
pentru vinerea avere! D-lui Nae Mi
hail, arendașul moșielor Dăesci și Șiri
neasa, compusă din 2 cai de trăsură, 2 

cai de călărie, 2 epe, 2 cârlani, 60 porci 
mari și 100 chile porumb.

7. La 5 Maiâ tn comuna Băbeni și la 
12 Maiâ tn orașul Râmnicu, pentru 
vîndarea averel D lui Vasile Bârzan, 
arendașul muntelui Cocora, compusă 
dintr’un boâ dejug, un cal de călărie, 
3 epe, 3 vaci mari și 1.200 kgr. porumb,

8. La 6 Maiâ în comuna Govora și la 
12 Maiâ tn orașul Râmnicu, pentru vin- 
(jarea averel D-lui Ion Enescu, arenda
șul moșiei Govora, compusă din 40.000 
kgr. porumb și 40 care fân de măsură.

9. La 3 Maiâ în comuna Modoia și la 
12 Maiâ tn orașul Râmnicu, pentru 
vîndarea averel D-lui Al. G. Marinescu 
arendașul moșiei Modoia, compusă din 
10.000 kgr. porumb.

10. La 4 Maiâ în comuna Sărăcinesci 
și la 12 Maiâ în comuna Râmnicu, pen
tru vîndarea averel D-lui Nae Zavri- 
cescu, arendașul moșiei Sarâcines i. com
pusă din 50 care fân de măsură, 32 kgr. 
porumb, 6 bol dejug, 3 bivoli 4 bivo
lițe, 2 cai negri de trăsură, 2 epe negre 
și 8 buțl înfundate la câte na cap.

11. La 5 Maiâ în comuna Muereasca- 
de-Jos și la 12 Maiâtn orașul Râmnicu, 
pentru vîndarea avere! D-lui Avram 
Facăianu, arendașul moșiei Mueresci, 
compusă dintr’o trăsura pe arcuri, o 
brișcă veche, 2 cai roibi, o iapă albă, o 
cârlană dereșe, 3 vaci cu 2 viței, 10 ca
pre, 8 bu-ți gole, 3 cazane nemțesc! cu 
accesoriele L r.

12. La 7 Maiâ tn comuna Foksci-de- 
Sus și la 12 Maiâ în orașul Râmnicu, 
pentru vînjarea averel fostului arendaș 
al moșiei D imbrăv-sci, a D-lui N. G. 
Condă, compusa din 2 boi de jug și 5 
vaci cu lapte și sterpe.

Se publică despre acesta, atât pentru 
cunoscința amatorilor cari se vor pre- 
sinta la licitație însoțiți de garanția 
necesară cât și a D-lul arendaș spre a fi 
față la vîndare.

Se deslușesce tot-d’o-dată că vîmjarea 
producte'or nu e definitivă de cât dupe 
aprobarea ce se va da de D. ministru al 
financelor.

No. 2.750. 1887, Aprilie 14.

MINISTERUL DE RESBEL

Se publică spre cunoscința generală 
că tânărul Solomon Avram, recrutat tn 
anul 1886 din Capitală și destinat la 
regimentul 6 dorobanți, s’a șters din 
contrălele armatei române, pe ^iua de 
16 ale curentei, casupusaust^o ungar, în 
urma intervenitei făcută de D. ministru 
al afacerilor străine prin adresa cu 
No. 5.720 din 2 Aprilie 1887.

— Se pnblică spre cunoscința gene
rală că tânărul Nicolae Mocanu, recru
tat în anul 1886 din județul Vlașca și 
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destinat la regimentul 6 artilerie, s’a 
șters din controlele armatei române, pe 
^ina de 16 ale curentei, ca supus austro- 
ungar, In urma intervenirei făcută de D. 
ministru al afacerilor străine prin adresa 
No. 5.659 din 2 Aprilie 1887.

— Se publică spre cunoscință gene
rală că tânărul Enache Petre, ce ’I ^ice 
ți Petrescu Enache, recrutat în anul 
curent, din județul Gorj și destinat la 
regimentul 9 călărași, s'a șters din con- 
trdlele armatei române pe ^iua de 16 
ale curentei, ca supus otoman, în urma 
intervenirei făcută de D. ministru al a- 
facerilor străine prin adresa No. 5.797 
din 13 Aprilie 1887.

Scâla de fll de militari din Iași
La licitația ținută în ^iua de 23 Mar

tie 1887, pentru efecte de micul echipa
ment necesare elevilor, neresultând pre
țuri avantagiăse, se publică din noii li
citație pentru $iua de 30 Aprilie 1887, 
când doritorii a concura sunt rugați a 
se presintă Iu localul scdlei cu garanții 
în regulă.

No. 343. 10 1887, Aprilie 16.

LICITAȚIUNI

Tribun- Iul Argeș
Pe basa sentinței pronunțată de acest 

tribunal cu No. 83 din 1883, învestită cu 
"titlul executoriii No. 14.002 din 1865, și

Atelierul militar de confecții
La atelierul militar de confecții de la 

Cotroceni (Bucuresci), se vinde prin li
citație orală furdaua de piele care cade 
din croiala cismelor militare.

Doritorii sunt rugați a veni în 4iQa 
de 6 Maiâ, orele 3 p. m. însoțiți de o 
garanție de 500 lei. 8

Comandamentul flotilei
Pentru că la licitația ținută în ^iua 

de 30 Martie 1887, pentru aprovisiona- 
rea materialelor necesare arsenalului 
și corpurilor flotilei, pe exercițiul 1887— 
i»88 , cuprins* în Monitorul oficial 
No. 246 din 1887, n’aâ resultatpreciuri 
avantagiose, în conformitate cu ordinul 
ministerului de resbel, No. 496, se pu
blică o nuoâ licitație pentru ^iua de 30 
Aprilie 1887, cure se va ține în localul 
comandamentului flotilei, casa Cazaca, 
piața Steaua-României.

Atât cantitățile cât și cele-l’alte 
condițiuni rămân aceleași coprinse în 
pubhcațiuea din Monitorul oficial 
No. 246, afară de lemnărie.
: No. 2.379. 1887, Aprilie 15.

ANUNTIURI JUDICIARE 

dupe îndeplinirea disposițiunilor cerute 
de procedura civilă, prin jurnalul dre
sat de tribunal sub No. 1.752 din a. c., 
s’a hotărît ca, în ^iua de 23 Maiâ 1887, 
orele 10 diminăța, să se vîn^ă c?. licita
țiune , în pretoriul acestui tribunal, 
imobilul jos notat, avere a casei deceda
tei Peica Văduva, soția repausatului 
loniță Atanasiu, represintată prin Acele 
și moștenitdrele sale majore Elena și 
Marghioala, de profesiune menageră de 
casă, domiciliată tn comuna și plasa 
Pitesc!, județul Argeș, spre despăgubi
rea casei decedatului N. Nanu, cesio
narul drepturilor D-lor Bogdan Mihail 
și Petcu Dobrian, represintată prin tu- 
tăres D-na Efr. N. Nanu, de profesiune 
propri tară, tot din comuna și plasa Pi
tesc!, județul Argeș, de sumele ce are a 
primi dupe arătata mal sus sentință.

Acestă vînZare se publică spre ge
nerala cunoscință că toți aceia ce vor 
avea asupra acestui imobil verl-un 
drept de proprietate, usufruct, servi
tute, chirie, privilegiâ, ipotecă saâ ori
ce alte drepturi, să se arate la tribunal 
mai ’naintea termenului de adjudeca
țiune, căci în urmă nu li se va mai ad
mite nici o pretențiune; iar aceia ce vor 
voi să cumpere acest imobil să se pre
sinte la tribunal, în ijiua și ora indicată 
mai sus, spre a concura.

Descrierea imobilului c se vinde, con
dițiunile vîndărei și diferitele sarcine și 
împregiurăti ale imobilului până acum 
cunoscute:

Ca la 18 stânjeni și 6 palme pământ 
latul, capul despre soare răsare, unde se 
învecinesce cu acela al repausatului 
Crăciun Stoian, scos prin contestațiune 
din acesta, unde se învecinesce și cu a- 
cela al repausatului Ghiță Nica, cu al 
D-lui Costache Stoenescu , capetele de 
la vale, mia^ă-^h de marginea acestuia 
și de la deal, mia^ă-nopte, cu al lui Che- 
ier Lumânăraru și alții, adică capul 
despre sore răsare, iar spre sore apune 
cu ulița principală ce merge de la Ma- 
vrodol spre S-tu Ilie, lungimea ca de 
100 stâjeni, iar latul capul despre sore 
apune ca la 12 stânjeni, spre mia^ă- 
nopte de la deal se învecinesce cu locul 
D-lor frați Christache și loniță Sede- 
ridis, trecut acum prin vînZare la multe 
persăne , iar despre mia4â-<ji pe de la 
vale cu locul defunctului Ghiță Nicolae. 
Acest imobil este situat în acest oraș 
Pitesc! colorea Albastră, ulița Târgului- 
din-Vale, din plasa Pitesc!, județul 
Argeș.

Examinându-se de către D. grefler lo
cal , registrele de inscripțiuni pâuă la 
1881, Ianuarie 15, resultă că pe numele 
debitorei Peica I. Atanasiu, imobilul ur
mărit și pus în vîmjare nu s'a g sit a- 
fectat la nici un cas popritor.

Acăstă vînZare s'a încuviințat con

form cerere! făcută de D-na creditare 
Efrosina N. Nanu, tutdrea casei dece
datului N. Nanu, prin suplica înregi
strata la No. 2.596 din 1885 și aceea la 
No. 1.140 din 1887, cu cari a cerut re
deschiderea dosarului No. 23 din 1866, 
și punerea tu vînZare a locului sus men
ționat, în executarea sus citatei sentințe 
ce conține:

Ca pârîta Peica Văduva, soția repau
satului loniță Atanasiu, în termen de 8 
^ile să plătăscă pe jeluitorii Bogdan 
Mihail și Petcuță Dobrian ale căror 
drepturi aâ trecut în persona casei de
functului Nae Nanu tot din Pitesci, de 
suma de lei vechi 3.040 cu a lor dobândă 
de la sorocul din zapis și până la răfuire, 
și 1 galben taxa, în unire și acesta cu 
art. 1 din legiuirea obștită pentru îm
plinirea datoriilor cu zălog , iar când 
pârita în arătatul soroc nu va desface 
pe casa creditore, atunci va pune în 
vtnZare cu mezat zălogu coprins mai sus.

Acâstă sentință este învestită eu tit
lul executoriâ No. 14.002 din 1865, ce 
conține:

NOI ALEXANDRU IOAN,
Prin grația lui Dumne^eâ și voința 

națională, Domn al Românilor,
La toți Ae față și viitori, sănătate:

Dăm putere și ordonăm tutulor agen- 
ților administrativi ca să execute acestă 
sentință, procurorilor să stăruiască pen
tru aducerea ei la îndeplinire; spre cre
dință presintă sentință s’a semnat de 
noi.

(Urmeză semnăturile).
No. 8.076. 1887, Martie 31.

Corpul portăreilor tribunalului Ilfov
Conform adresei onor, tribunal Ilfov, 

secția de notariat, cu No. 3.679 din 
1887, se publică spre generala cunos- 
cințâ că, în $iua de 24 Aprilie 1887, la 
orele 11a. m., se va închiria prin lici
tație publică, în pretoriul acelui tribu
nal, pe termen de un an, cu începere de 
la S-tu Gheorghe 1887, imobilul din 
strada Principatele-Unite No. 12, avere 
dotală a D-nei Elena Mihăescu, pentru 
despăgubirea sa de pensiunea alimentară 
la care este condemnat D. C. Mihăescu.

No. 4.481. 1887, Aprilie 18.

—Conform adresei D-lui jude al oco
lului Pitesci, cu No. 4.003 din 1887, se 
publică spre generala cunoscință că în 
^iua de 27 Aprilie 1887, se va vinde 
prin licitație publică, pe piața S-tu An
ton, averea mobilă a D-lul loan Panai- 
tescu, compusă din vin, rachiâ, mobilier 
de prăvălie și altele, urmărite pentru des
păgubirea D-lui M. Dancovici.

Licitația va începe de Ia orele 11 
a. m. înainte și, neputându-se termina
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tn acea ^i, va continua și in cele urmă- 
t<5re.

No. 4.437. 1887, Aprilie 17.

— Conform adresei onor, tribunal 
Ilfov, secția de notariat, cu No. 3.555 
din 1887, se publică spre generala cu
noscință că, în ^iuade 28 Aprilie 1887, 
se va vinde prin licitație publică la fa
ța locului, în calea Rahovei No. 97, 
averea mobilă a D-lui Max Griimberg, 
compusă din mobilier de casă și urmă
rită pentru despăgubirea D-lui Paul 
Goldemberg.

Licitația se va începe de la orele 11 
a. m. înainte și neputendu-se termina 
în acea ^i, va continua și în cele ur
mă tdre.

No. 4.396. 1887, Aprilie 16.

CITAȚIUNI 

înalta curte de casație șl justiție
D. Emanuel Hiler Manuah, cu domi

ciliul în străinătate, este citat în con
formitatea alin. 7 de sub art. 75 dm 
procedura civilă, a se presinta înaintea 
secției I a acestei curți, tn ^iua de 22 
Iunie 1887, orele 11 a. m., pentru cănd 
s'a regulat a s» cerceta recursul făcut 
de D. advocat al Statului, contra deci- 
siunel curței de apel din Bucuresci, sec
ția III, cu No. 2v3 din 1888, în procesul 
ce ah pentru pretenții; cunoscând că la 
neurmare se va da hotărtrea tn lipsă.

No. 2.143. 1887, Aprilie 15.
Curtea de apel din Bucuresci, 

secția I
D. Costache Spirea, fost cu domiciliul 

în comuna Cojesci, iar acum necunoscut, 
este citat prin acesta una și singură so- 
rocire, să se presinte înaintea acestei 
cnrțl, în <jiua de 13 Iunie 1887, orele 10 
dimineță, spre a se Înfățișa ca inculpat 
pentru bătae, pregătit cu tdte actele 
necesare ; cunoscând că nefiind următor 
se va cerceta procesul în lipsă, con
form art. 182 din pr. cod. penal.

No. 2.867. 1887, Aprilie 14.

Curtea de apel din Bucuresci, 
secția II

D. losif Theil, cu domiciliul necuno
scut, se vestesce prin acesta ca, la 10 
Iunie 1887, orele 10 dimineță, să se 
presinte înaintea acestei secțiuni, a se 
înfățișa în procesul ce are cu lulia Hein 
lein pentru pretenții, pregătit cu tdte 
actele necesare; cunoscând că la cas de 
nevenire se va resolva în lipsă, conform 
art. 148 din procedura codului civil.

No. 2.154. 1887, Martie 16.

Tribunalul Ilfov, secția de notariat
D. Petre Hagi Dimitrief, cu domici

liul necunoscut, este citat a se preșinta 
ânsuși sad prin procurator în regulă, la 
acestă secție, în ^iua de 14 Maiâ 1887, 
orele 11 dimindța, în poprirea cerută de 
D. Petre S. Cutof, dupe care s’a publi
cat copie cu citația No. 8.125 din 1886, 
prin Monitorul oficial No. 145 din 30 Sep- 
tembre 1886; contrarii! se va hotărî în 
lipsă, conform legei.

No. 3.662. 1887, Aprilie 17.

— D. Peignet Vincent, cu domiciliul 
necunoscut, este citat a se presinta ân
suși sad prin procurator în regulă , Ia 
acestă secție, tn ^iua de 2 Iunie 1887, 
orele 11 dimineță , în proces cu maior 
Atanasie Fănuță și alții, dupe care s’a 
publicat copie cu citația No. 270 din 
1886 prin Monitorul oficial No. 223 din 
14 Ianuarie 1886; contrarii! se va ho
tărî în lipsă, conform le^ei.

No. 3.667. 1887, Aprilie 17.

Tribunalul Ilfov, secția I civilo- 
corecțională

D. Stancu Pascale Tndor, cu domici
liul necunoscut, este chemat la ac* st 
tribunal, în ^ina de 30 Aprilie 1887, ore
le 11 dimineță, spre a se cerceta ca in
culpat pentru faptnl prevăzut și penat 
de art. 310,al. II din codul penal; având 
în vedere că de nu va fi următor se va 
judeca în lipsă.

No. 5.849.

— D. lancu Solomon Levi, ucenic, 
fiul lui Solomon Levi, cu domiciliul ne
cunoscut, se citeză ca, în $iua de 7 Maiâ 
1887, orele 11 a. m., să se presinte la acest 
tribunal spre înfățișare ca inculpat pen
tru faptul prevăzut și penat de art. 309, 
al. III din codul penal; contrariâ pro
cesul se va judeca în lipsă, conform 
legei.

No. 5.501. 1887, Aprilie 14.

— D. L. Bandisch et Fils, cu domi
ciliul peste frontieră, se citeză prin a- 
cesta ca, în^iua de 19 Iunie 1887, orele 
11a. m., să se presinte la acest tribu
nal în proces cu onor, bancă Prevede
rea pentru contestații la esecutarea 
unei hotărâri a tribunalului austriac 
de Zwittau; contrariâ procesul seva ju
deca în lipsă, conform legei.

No. 6.292. 1887, Aprilie 15.

Tribunalul Ilfov, secția II civilo- 
corecțională.

D. Grigore loan Olteauu, cu domici
liul necunoscut, este chemat la acest tri
bunal, în ^iua de 22 Aprilie 1887, orele 
11 dimineță, spre a se cerceta ca incul
pat pentru furt; avend în vedere că de 
nu va fi următor se va judeca în lipsă.

No. 5.604. 1887, Aprilie 16.

1 —D-na Ecaterina Cătină, cu domiciliul 
• necunoscut, se citdză prin acăsta ca, îa 

$iua de 11 Maiâ 1887, orele 11 dimi- 
neța, să vină la acest tribunal spre înfă
țișare în proces cu soțul seâ, N. Cătină, 
pentru divorț; contrariâ se vor face cele 
legale în lipsă.

No. 5.566. 1887, Aprilie;i4.

Tribunalul Iași, secția III
D. Lupu Wolf Sigăl Goldstein, cu 

domiciliul în Iași, iar acum aflător în 
orașul Saffet, imperiuFotoman, în virtu
tea art. 227 din procedura civilă, este 
citat a se presinta în personă saâ prin 
procurator admis de lege, înaintea ace
stui tribunal, la 30 Iunie 1887, la orele 
11 din ^i, când urmeză a se judeca și a 
răspnnde la interogatoriul admis de tri
bunal, prin jurnalul No. 1.175 din 13 
Martie 1886, în causa dintre D-lor Ha- 
na și Leiba Spigh.il cu D-sa, și Sendla 
Goldstein pentru contestație la tabloul 
ordine! creditorilor D-lor Spighil, adu
când atunci și probele ce va fi având ; 
la neurmare procesul va fi căutat în 
lipsă, conform legei.

No. 646. 1887, Aprilie 13.

Tribunalul Iași, secția IV comer
cială.

Creditorii falimentului L. Gutman 4 
M. Schrogher, $is și Ușer Schroger, sunt 
citați a se presinta în camera acestui 
tribunal, în țjiua de 28 Aprilie 1887, 
la orele 11 din <Jiț spre a procede la a- 

1 legerea sindicilor definitivi.
No. 2.932. 1887, Aprilie.

—D. Simon Kahana, cu domiciliul ne
cunoscut, în străinătate, se citeză prin 
acăsta ca, tn ^iua de 19 Maiâ 1887, 0- 
rele 11 dimineță, să vie la acest tribunal 
spre înfățișare ca inculpat pentru ban
crută frauduldsă; contrariâ se vor face 
cele legale în lipsă.

No. 2.812. 1887, Aprilie 1.

— D. David Kahana, cu domiciliul 
necunoscut, în străin* tate, se cităză prin 
acesta ca, în $iua de 19 Maiâ 1887, orele 
11 dimineță, să vină la acest tribunal 
spre înfățișare ca inculpat pentru ban
crută frauduldsă; contrariâ se vor face 
cele legale în lipsă.

No. 2.813. 1887, Aprilie 1.

Tribunalul Argeș
D. Nae lonescu, din comuna Pitesci, 

strada S-ta Vineri No. 103, este citat 
prin acesta ca, în $iua 29 Aprilie 1887, 
orele 10 diminăța, să vie la acest tribu
nal spre înfățișare ca inculpat pentru 
delict silvic ; contrariâ se vor face cele 
legale.

No. 5.756. 1887, Februarie.

Spigh.il
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—Toți D-nii creditori ai falimentului 
Mihalaihe Nicolescu, pâlărier din Pi
tesci, sânt citați prin acesta ca, tn ijiua 
de 16 Maiii 1887, orele 10 dimineța, sâ 
se presinte in sala ședințelor acestui 
tribunal, Înaintea D-lui jude-comisar și 
a D-lor sindici, spre a se procede la ve
rificarea titlurilor de creanță ale men
ționatului faliment; contrarii se vor 
face cele legale In lipsă.

No. 8.747. 1887, Aprilie 16.

—D-na Dumitra Dumitru Oancea, fostă 
în comuna Cnbureni-Iașl, plasa Argeș, 
iar acum cu domi iliul necunoscut, vâ- 
^end alăturata copie de petiție și a or
donanței acestui tribunal din 13 Martie 
1887, se cităză prin acesta ca, tn 4’ua 
de 30 Maiâ 1887, orele 10 dimineța, sâ 
se presinte 1» acest tribunal spre Înfă
țișare cu soțul sââ, Dumitru, tn proce
sul ce ’i-a intentat pentru divorț; con- 
trariâ se vor face cele Lgale în lipsă.

No. 8.223. 1887, Martie 31.

ciliul necunoscut, conform jurnalului a- I 
cestui tribunal cu No. 1.067 din 1887, J 
se citezi prin acesta ca, tn $iua de 2 
Maiu 1887, orele 10 dimineța, să vie la 
acest tribunal spre înfățișare tn proce- 
cesul intentat contră’I de D. Const D. 
Dimitrescu pentru bani ; contrarii se 
vor face cele legale tn lipsă.

No. 6.568. 1887, Aprilie 15.

— D. Spiridon Pârvulescu, fost cu 
domiciliul tn comuna Valea-cu-Apă, 
iar acum necunoscut, conform jurnalu
lui acestui tribunal cu No. 1.641 din 
1887, este cit»t prin acesta ca, tn ^iua 
de 6 Maiâ 1887, orele 10 dimineța, să 
vie la acest tribunal spre a ’și susține 
acțiunea ce a intentat contra D-nei Ma
ria Gr. Podara și alții pentru avere ; 
cunoscând că nevenind se va j deca pro
cesul în lipsă, perind dreptul de opo- 
siție, fiind aplicat art. 151 din procedu
ra civilă.

No. 6 560. 1887, Aprilie 15.

Petiția D-lui Dnmitrn D. Oancea c&tre D. 
președinte al tribunalului Argeș.

Dmnule președinte,
Sunt 9 aui de 4‘ I® aprope d» când so

ția mea anume Dumitra Dumitru Oan
cea a părăsit domiciliul conjugal, fă- 
cându-se nevăzută, și dupe tote cercetă
rile făcute nu am mai putut’o găsi și a 
o aduce la domiciliul meâ a mai vie
țui împreună; vin cu respect și vă rog 
sâ bine-voiți a o cita înaintea D-vostre 
și prin sentința ce veți bine-voiți a pro
nunța sâ desfaceți căsătoria dintre noi, 
îu basa probelor ce voiâ presinta.

Alătur și actul de paupertate spre a 
put a fi apărat de tax-le cerute.

Dumitru D. Oancea, din comuna Ccr- 
bureni-Iași, plasa și județul Argeș.

Procea-verbal
18b7, Martie 13

înaintea nostră, președintele tribuna
lului Argeș, s’a presintat reclamantul 
Dumitru D. Oancea , cerend prin pre
sinta suplică a fi divorțat de soția sa 
pentru motiv că a părăsit domiciliul 
co jugal;

Coniorm art. 219 din codul civil, am 
dat reclamantului consiliele necesare a 
se reconcilia și n’am putut reuși, stă
ruind în cererea de divorț.

Pmtru care am dresat presintul pro- 
ces-verbal și ordonăm ca părțile să se 
presinte înaintea ndstră în ^iua de 30 
Maiâ 1887, comunicându-se și defendd- 
rei copie dupe presinta ordonanță.

Președinte.
p. Grefier, I. Acritescu.

Tribunalul Gorj
D-na Elisa Bibescu, de profesiune 

casnică, aflată în străinătate, cu domi- 

necunoscut, se citeză prin acăsta ca, tn 
^ina de 2 Septembre 1887, ore'e 10 di
mineța, să se presinte la acest tribunal 
ra delicuent într’un proces silvic; con
trari â se va j adecă în li psă.

No. 3.768. 1887, Aprilie 9.

—D. Pătru al Mătușei, cu domiciliul 
necunoscut, se citeză prin acesta ca, în 
ijiua de 2 Septembre 1887, orele 10 di
mineța, să se presinte la acest tribunal 
ca doiicuent într’un proces silvic; con- 
trariâ se va judeca în lipsă.

No. 3.769. 1887, Aprilie 9.

Tribunalul Prahova, secția II
D. Gheorghe Bâdianu, din comuna 

Purcâreni, ținutul au^tro-unsrar, se ci- 
j teză ca, în ^iua de 29 Maiâ 1887, orele 

10 dimineța, să vină la acest tribunal 
spre a se cerceta ca inculpat pentru con
travenție la legea vamală; cunoscând 
că nefiind următor se va judeca în lipsă, 
conform legei.

No. 5.504. 1887, Aprilie 13.

— D. loo Frății», din comuna Pur- 
căreni. ținutul austro-ungar, este citat 
ca, tn ij ua de 29 Maiâ 1887, orele 10 
diminăța, să vină 1» acest tribunal spre 
înfățișare ca inculpat pentru contraven
ție la legea vamală ; contrariâ se va ju
deca înlipsă, conform legei.

No. 5.u05. 1887, Aprilie 13.

Tribunalul Romanațl
D. Petre A. Puricescu, moștenitorul 

decedatului A. Puricescu din Bucuresci, 
acum aflat în străinătate, este citat prin 
acăsta, conform jurnalului acestni tri
bunal No. 860, ca, în $iua de 19 Maiâ 
1887, orele 10 dimineța, să se presinte 
la acest tribunal spre a se judeca tn pro
cesul ce se tratezi între D. Mihalache 
Puricescu cu D-na Zoe Puricuscu, tut<5- 
rea minorilor săi copii, pentru partagiâ; 
cunoscând că la din contra se va revol- 
va în lipsă.

No. 7.046. 1887, Aprilie 9.

Tribunalul Tutova
Conform art. 236 din codul comercial, 

se încunosciințâză prin ai A «ta toți cre
ditorii falimentului Herșcu Sloim Svaitz, 
comerciant, cu domiciliul în urbea Bâr
lad, ca, până în termen de 20 4*1® de la 
publicarea acesteia prin Monitorul ofi
cial, pentru creditorii ce sunt domici- 
liați în România, adică la 7 Maiâ 1887‘ 
orele 10 dimineța, și de 120 ^ile pentru 
cr ditoril ce sunt domiciliațl afară din 
România, sâ se presinte la acest tribu
nal înaintea D-lui jude-comiiar și a sin
dicului Șișului faliment, ca însăși saâ 
prin vechili, cu zapisele și documentele 
originale de sumele de bani ce ar avea 
a lua de la falit, ca dupe ce ma: â tâiâ

Tribunalul ialomița
D. Ion D >garu, fost lucrător Ia calea 

ferată Ciulnița-Slobozia, acum dosit, | 
este citat ca, în ^iua de 11 Maiâ 1887, 
orele 10 dimineța, sâ se presinte la a- 
cest tribunal spre a se cerceta ca incul
pat pentru furt cu spargere; la ueur- 
mare se vor aplica în contră’! disposi- 
țiunile legei.

No. 4.527. 1887, Aprilie 13.

— D. Nicolae Căldăraru, fost lucră
tor la linia ferată Ciulnița-S'obozia, a- 
cnra do-.it, este citat ca, în ^ina de 11 
Maiâ 1887, orele 10 dimineța, să se pre
sinte în pretoriul acestui tribunal ca in
culpat pentru furt cu spargere'; la ne- 
urmare se vor aplica tn contră’! dispo- 
sițiunile legei.

No. 4.530. 1887, Aprilie 13.

—D. Gheorghe Lnpescu, fost prin co
muna Albesci ca notar, iar acum cu do
miciliul necunoscut, se citeză prin ace
sta ca, în <}iua de 12 Maiâ 1887, orele 
10 dimineța, să vină la acest tribunal 
spre înfățișare cu Florea Ilie Lupoiu în 
procesai ce are pentru pretentiuni; cu
noscând că în cas contrariâ se va judeca 
în lipsă, conform legei.

No. 4.499. 1887, Aprilie 9.

Tribunalul Muscel
D. Ilie Stan, cu domiciliul necuno

scut, sa citeză prin acesta ca, în $iua de 
2 Septembre 1887, orele 10 dimineța, sâ 
se presinte la acest tribunal ca inculpat 
pentru delict silvic; contrariâ se va ju
deca în lipsă.

No. 3.663. 1887, Aprilie 8.

— D. loan Munteanu, cu domiciliul
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să de nu va fi următor acestei citațiuni 
se va urma conform leg-i.

No. 4.7ol. 1887, Martie 24.

— D. lancu Fotiade, din comuna U- 
zunu, este citat ca, la 29 Aprilie 1887, 
orele 10 dimiaeța, să vie la acest tribu
nal ca inculpat pentru distrugere; cuno
scând că de nu va fi următor acestei ci
tațiuni s« va urma conform legei.

No. 4 762. 1887, Martie 24.

— D. Constantin Moise Brezeanu din 
cătunul Flămânda, comuna Pueni, este 
citat ca, la 27 Maiâ 1887, orele 10 dimi
neța, să vie la acest tribunal ca incul
pat pentru delict silvic; cunoscând că de 
nu va fi următor acestei citațiuni se va 
urma conform legei.

No. 6.089. 1887, Martie 31.

Judecătoria ocolului I din Bucu
resci

D. Moâcu Nahmias, cu domiciliul ne
cunoscut , este chemat la acestă jude
cătorie, în $iua de 30 Aprilie 1887, la 
orele 10 și jumătate dimineța, spre a se 
cerceta ca contravenient, aruncare de ză
padă în mare cantitate In stradă; având 
în vedere că de nu va fi următor se va 
condemna în lipsă, conform art. 147 din 
procedura penală.

No. 2.883.

Judecătoria ocolului II din 
Bucuresci

D. Enache Alexianu, cu domiciliul 
necunoscut, este chemat la acestă jude
cătorie în ^iua de 25 Aprilie 1887, la 
orele 10 și jumătate dimiaeța, spre a se 
cerceta ca inculpat; având în vedere că 
de nu va fi următor, se va condemna 
tu lipsă conform art. 147 din procedura 
penală.

No. 4.758.
Judecătoria ocolului V din 

Bucuresci
D. Lixandru Mihalache, cu domiciliul 

necunoscut, este chemat la acăstă jude
cătorie, in tjiua de 4 Maiâ 1887 , la 
orele 10 și jumătate diminăța, spre a se 
cerceta ca contravenient; având în ve
dere că de nu va fi nrmător se va con
demna în lipsă , conform art. 147 din 
procedura penală.

No. 2 180.

—D-na Rifca Spiner, cu domiciliul ne
cunoscut, este chemată la acestă judecă
torie, în <jiaa de 4 Maiâ 1887, la orele 
10 și jumătate dimineța, spre a se cerceta 
ca contravenientă; având în vedere câ de 
nu va fi următdre se va condemna în 
lipsă, conform art. 147 din pr. penală.

No. 2.182.

se vor protocoli, tu urmă să depună copie 
dupe ele, potrivit disposițiunilor art. 
235 din codul comercial; cunoscând că 
laneurmare se va procede conform legei.

No. 5.675. x 1887, Aprilie 13.
— Confort art. 236 din codul corner- J 

cial, se încunosciințezâ prin acesta toți 
creditorii falimentului firmei sociale I. 
B^llig & M. Losner, cu domiciliul în ur
bea Bârlad, ca până în termen de 20 
gile de la publicarea acesteia prin Mo
nitorul oficial, pentru creditorii ce sunt 
domiciliați în România, adică la 7 Maiii 
1887, orele 10 dimineța, și de 120 <Jile 
pentru creditorii ce sunt domiciliați a- 
fară din România, să se presinte la a- 
cest tribunal, înaintea D-lui jude-co- 
misar și a D-lui sindic ai paulul fali
ment, saii însăși saii prin vechili, cu za- 
pisele și documentele originale de banii 
ce vor aveasi ia de la ^isul faliment, ca 
dupe ce se vor protocoli în urmă să de
pună copii dnpe ele, potrivit disposițiu
nilor art. 235 din codul comercial; cu
noscând că la neurmare se va procede 
conform legei.

No. 5.683. 1887, Aprilie 13.

—Conform art. 236 din codul comer
cial, se încunosciințăză prin acesta toți 
creditorii falimentului Andreiâ V. lo
nescu, comerciant, domiciliat în nrbea 
Bârlad, ca până tn termen de 20 de 
la publicarea acesteia prin Monitori ofi
cial, pentru creditorii ce sunt domici- 
bați tn România, adică în 4iaa de 7 
Maiâ 1887, orele 10 dimineța, și 120 
4ile pentru acei cari sunt domiciliați a- 
fară din România, să se presinte sad în
săși saâ prin vechili, la acest tribunal, 
înaintea D-lui jude-comisar și a sindici
lor numiți la ^isul faliment, cu zapisele 
și documentele originale de sumele de 
bani ce vor avea să ia de la falit, ra 
dnpe ce mai ântâiâ se vor protocoli, în 
urmă să depună copii dupe ele, potrivit 
disposițiunilor art. 235 din codul co
mercial ; cunoscând că la neurmare se 
va procede conform legei,

No. 5.693. 1887, Aprilie 13.

Tribunalul Vlașca
D. Tudor Preda Dragnea, din comuna 

Bulbucata, este citat ca, in ^iua de 27 
Aprilie 1887, orele lOs.m., să se presin
te la acest tribunal spre înfățișare tn 
proces pentru furt; cunoscând că ne
fiind nrmător acestei citațiuni se va ur
ma conform legei.

No. 4.926. 1887, Martie 24.

—D. Vlad A. Vlad, din comuna Uzunu, 
este citat ca, la 29 Aprilie 1887, orele
10 diminăța, să vie la acest tribunal ca 
inculpat pentru distrugere ; cunoscând

— D. Ștefan Anghel, cu domiciliul 
necunoscut, este chemat la acăstă jude
cătorie, în 4iua de 4 Maiâ 1887, orele 
10 și jumătate diminăța, spre a se cer
ceta ca contravenient; având în vedere 
câ de nu va fi nrmător se va condemna 
în lipsă, conform art. 147 din procedu
ra penală. No. 2.184.

Judecătoria ocolului Alexandria
D. loan Nidelea Cocianu, fost cu do

miciliul tn comuna Suhaia, iar actual
mente, necunoscut, este citat la 29 A- 
prilie 1887, orele 10 a. m., ca inculpat 
în proces de bătae; contrariâ se va ju
deca în lipsă.

No. 5.963. 1887, Aprilie 16.

Judecătoria ocolului Cămpina
D. NăghiMicloș, din comuna Predeal, 

iar acum cu domiciliul necunoscut, este 
citat ca, în 4iua de 1 Iunie 1887, orele 
10 dimineța, să se presinte la acestă ju
decătorie spre a se cerceta ca inculpat 
pentru contravenție ; contrariâ se va ju
deca conform legei.

No. 4.393. 1887, Aprilie 3.

Judecătoria ocolului Crlcovu, 
județul Prahova

D. Pândele Moise Ursaru, cu domi
ciliul necunoscut, este citat a se presin
ta Ia acestă judecătorie,în 4iua de 27 A- 
prilie 1887, orele 10 dimineța, ca incul
pat; cunoscând că în cas de lipsă 86 va 
judeca afacerea conform legei.

No. 2.574. 1887, Aprilie 13.

Judecătoria ocolului Giurgiu
D. lancu Tomescu, cu domiciliul ne

cunoscut, este cit t ca, în 4'aa de 4 
Maiâ 1887, orele 10 a. m., să se presinte 
la acestă judecătorie spre a se cerceta ca 
inculpat pentrn funt; contrariâ se vor 
aplica disposițunile legei.

No. 3.471. 1887, Aprilie 15.

Judecătoria ocolului Hărșova, ju
dețul Constanța

D. Alexandru Gh. Topșan, cu domi
ciliul necunoscut, este citat a se pre
sinta la acsstă judecătorie, în 4iua de 4 
Maiâ 1887, orele 10 a. m., ca inculpat 
pent u furt; la neurmare se va pro
cede conform legei.

No. 1.519. 1887, Aprilie 10.

— D. loan Ciobanu , cu domiciliul 
necunoscut, este citat a se presinta la a- 
cestă judecătorie, în 4iua de 4 Maiâ 1887, 
orele i0 a. m., ca inculpat pentru furt; 
la neurmare se va procede conform legei.

No. 1.520. 1887, Aprilie 10.

Judecătoria, ocolului Roșlorl- 
de- V ede

[ D. Radu Cârciumaru, cu domiciliul
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necunoscut, este citat ca, In ^ina de 29 
Aprilie 1887, orele 10 a. m., să se pre
sinte la acestă judecătorie spre a se cer
ceta ca inculpat pentru lovire ; contrariâ 
se va judeca In lipsă.

No. 3.579. 1887, Martie 31.
Judecătoria ocolului Snagov

D. Chiriac Nicolae, fost în comuna Co- 
soba, iar acum cu domiciliul necunoscut, 
se cităză ca, la 27 Aprilie 1887, orele 10 
dimineța, să vină la acestă judecătorie 
ca inculpat pentru lovire; contrariâ se 
va judeca în lipsă , conform legei.

No. 1.760. 1887, Aprilie 14.

Judecătoria ocolului Turnu-Mă
gurele

D. Grigore Islăceanu, cn domiciliul 
necunoscut, este citat prin acăsta una 
și singnră chemare ca, în ^ina de 5 Iunie 
1887, orele 10 a. m., să [se presinte în 
pretoriul acestei judecătorii ca inculpat 
pentru faptul de lovire; la neurmare se 
va procede tn lipsă.

No. 4.320. 1887, Aprilie 10.

MANDATE DE ADUCERE

Judele de instrucție al tribunalului 
Ilfov

In numele legei și al M. S. Regelni, 
Noi, Al. Dobriceanu, judecător de in

strucțiune de pe lângă acest tribunal, 
mandăm și ordonăm tutulor portăreilor 
și agenților forței publice să adncă îna
intea ndstră, conformându-se legei, pe 
Ghiță lonescn, fost tn serviciâ la pădu
rea Tâncăbesci, seria II din Ilfov, a 
D-lui Ghiță Ghițescu, actualmente dosit, 
de Îndată ce se va prinde, ca să fie ascul
tat asnpra inculpărilor ce i se aduc pen
tru furt prin efracție;

Cerem de la toți depositarii forței pu
blice de a da ajutor, In cas de trebuință, 
pentru executarea mandatului de față.

Dat la 18 Martie 1887.
No. 867.

—In numele legei și al M. S. Regelui, 
Noi, C. Gr. Caracaș, judecător de ins

trucție pe lângă tribunalul Ilfov, man
dăm și ordonăm tutulor portăreilor și a- 
genților forței publice să adncă înaintea 
nostră, conformândn-se legei, pe Dumi
tru Manea, $is și Gulianu, fost cu domi
ciliul în comnna Prundu, plasa Oltenița, 
cu termen de îndată, ca să fie ascultat 
asupra inculpărilor ce i se aduc de furt 
de cai;

Cerem de la toți depositarii forței 
publice de a da ajutor, în cas de tre
buință, pentru executarea mandatului 
de față.

Dat la 13 Aprilie 1887.
No. 945.

Judele de instrucție al tribunalului 
Argeș

In numele legei și al M. S. Regelui,
Noi, Al. B. Ghejan, jude-instrnctor 

pe lângă acest tribunal, mandăm și or
donăm tutnlor portăreilor și agenților 
publici de a aduce înaintea ndstră, de 
îndată, pe inculpatul Petru Arapu, nu
mit Constantin Uinca Cimpoieru, Cons
tantin Petre Arsene și Constantin Cim
poieru, fără domiciliâ stabil, dispărut;

Cu executarea acestui mandat se în- 
sărcineză agenții putere! publice, cari 
se vor conforma cu legea.

Dat la 13 Aprilie 1887.
No. 680.

Consiliul de resbel al corpului I 
de armată.

In numele legei și al M. S. Regelui,
Noi, căpitan Marinescu Ștefan, ra- 

portore pe lângă consiliul de resbel al 
corpului I de armată, mandăm și ordo
năm prin acesta la toți portăreii și a- 
genții putere! publice, militare și civile, 
a aduce înaintea ndstră, conformându- 
se legei, pe soldatul RăduLscu Dumitru 
Amărăsci din regimentul 1 artilerie, 
fost cu domiciliul în comuna Amărăsci, 
plasa Oltul, județul Vâlcea, pentru 
4iua de 30 Aprilie 1887, spre a fi inte
rogat asupra faptului de care este in
culpat;

Invităm pe toți depositarii putere! 
publice a da mână de ajutor, la cas de 
trebuință, pentru executarea mandatu
lui de față.

Dat ia 13 Aprilie 1887.
No. 831.

—In numele legei și alM. S. Regelui.
Noi, căpitan Marinescu Ștefan, rapor- 

tore pe lângă consiliul de resbel al cor
pului I de armată, mandăm și ordonăm 
prin acesta la toți portăreii și agenții 
putere! publice, militare și civile, a a- 
duce înaintea nâstră, conformându-se 
legei, pe soldatul Marin Stanciu din re
gimentul 1 artilerie, bateria 5, fost cu 
domiciliul în comuna Mușetesci, plasa 
Argeș, județul Argeș, spre a fi ascultat 
asupra faptului de care este inculpat;

Invităm pe toți depositarii puterei pu
blice a da mână de ajutor, la cas de tre
buință, pentru executarea mandatului de 
față.

Dat la 14 Aprilie 1887.
No. 852.

Consiliul de resbel al corpului II 
de armată

In numele legei și al M. S. Regelui, 
Noi, locotenent Em. R6tă, substitut 

de raportore pe lângă consiliul de resbel 
al corpului II de armată, mandăm și 
ordonăm la toți portăreii și agenții pu- 

I terei publice, militare și civile, a aduce 

înaintea ndstră, conformându-se legei, 
pe soldatul Pârvu Alexandru din regi
mentul 3 linie, de fel din comuna Cer- 
beni, plaiul Loviștea, județul Argeș, spre 
a fi interogat asupra faptului de care 
este inculpat;

Invităm pe toți depositarii puterei 
publice a da mână de ajutor, la cas de 
trebuință, pentru executarea mandatu
lui de față.

Dat la 15 Aprilie 1887.
No. 1.102.

Consiliul de resbel al corpului IV 
de armată

In numele legei și al M 8. Regelui,
Noi, locotenent Ghelleme Adrian, sub- 

stitut-raportor pe lângă consiliul de res- 
bel al corpului IV de armată, mandăm 
și ordonăm la toți portăreii și agenții 
puterei publice, militare și civile a a- 
duce înaintea ndstră, conformându-se la- 
gel, pe soldatul Ciocan Gheorghe, din 
regimentul 16 dorobanți, fiul lui loan și 
al Casandrei, cu domiciliul în comuna 
Brehuesci, județul Bjtoșani, având ta
lia 1 m., 600 m. m., părul, sprîncenile 
negre, fața smedă, ochii căpni, fruntea, 
nasul, gura, bărbia potrivite, spre a fi 
interogat asupra faptului de care este 
inculpat pentru deșertare în țâră

Invităm pe toți depositarii puterei 
publice a da mâna de ajutor, la cas de 
trebuință, pentru executarea mandatu
lui de față.

Dat la 11 Aprilie 1887.
No. 1.485.

EXTRACTE DE DECISIUNI

Tribunalul Ilfov, secția comercială
Prin sentința pronunțată astăzi, 14 

Aprilie 1887, s’a declarat în stare de fa
liment firma comercială A. Olbrich și 
fii, compusă din Vilhem și Franz Ol
brich, domiciliați In strada S-tu Ionică 
No. 4, dupe cererea lor și a creditorului 
D. Solomon; s’a fixat în mod provisoriâ 
epoci încetârei plăților din (jiua de 10 
Aprilie 1887 ; s’a numit jude-comisar 
D. membru comercial G I. Bombă și sin
dici provisori D-nii C. Miclescu, advocat, 
și Fr. Brus, creditor ; s’a dispus sigila
rea avere! mobilă a faliților și lăsarea 
lor în libertate.

Extract dupe acăstă snntință s’a afi
șat în sala tribunalului, s'a publicat 
prin Monitorul oficial, s’a comunicat 
parchetului și ministerului de justiție.

No. 2.919.

Tribunalul Iași, secția IV comer
cială

Prin sentința acestui tribunal, dată 
la 15 Aprilie 1887, s’a declarat tn stare 
de faliment L. Gutman & M. Schro- 
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ger, ^is și Ușer Srogher, domiciliat în 
Iași, despărțirea III.

S’a fixat termenul pentru încetarea 
plăților la 25 Martie 1887.

S’a numit jude-comisar D. I. N. 
Motaș, iar sindic provisoriâ Stef. 
Langhinescu și A. D. Handaca.

S’a ordonat arestarea falitilor în a- 
restul poliția! locale, punerea sigilielor 
pe averea lor, convocarea creditorilor 
pe $iua de 28 Aprilie 1887, pentru a 
legerea sindicilor definitivi, admițându- 
se și executarea provisorie a sentinței.

Acest extract format în dublu exem
plar, unul s’a afișat în sala tribunalu
lui, conform art. 190 din codul comer
cial, iar al duoilea s’a publicat în Mo
nitorul oficial

Ne. 2.933. 1887, Aprilie 15.
Judecătoria ocolului Ialomița, 

județul Ialomița
Asupra pretențiunei civile a D-lui Ion 

G. Găitan, judecata in ședința de la 15 
Ianuarie 1886, prin cartea de judecată cu 
No. 66, pe basa art. 1.170 din codul civil 
și 140 din pr. civilă, a hotărtt obligarea 
pâritului Costache Grigore, fost cu do
miciliul în comuna Andrășesci, iar acum 
necunoscut, să plătescă reclamantului 
Ion G. Găitan lei 230, plus taxele tim
brului și lei 7 drept spese de instanță.

Se notifică prin acesta spre cunoscin- 
ța numitului pârît, că are drept de a 
face recurs la tribunalul județian în 
termenul prescris de art. 82 din legea 
judecătorielor de ocdle.

No. 3.232. 1887, Aprilie 14.

— In procesul intentat de D. loan G. 
Găitan contra D-lui Niculae Căldărnșe, 
fost cu domiciliul în comuna Andră
șesci, iar acum necunoscut, judecata, în 
ședința de la 15 Ianuarie 1886, prin 
cartea de judecată No. 68, pe basa art. 
1.170 din codul civil și 140 din proced. 
civilă, a hotărît obligarea pârîtului Ni- 
culai Căldărușe să plătescă reclaman
tului Ion G. Găitan lei 558, bani 62, 
plus taxele timbrului și lei 10 drept 
spese de instanță.

Se notifică prin acăsta spre cunoscin- 
ța pârîtului, că are drept de a face a- 
pel contra expusei cărți, în termenul 
prescris de art 74 din legea judecătorie
lor de ocole.

No. 3.329. 1887, Aprilie 14.

ANUNTIURI ADMINISTRATIVE

Prefectura județului Constanța
Locuitorul Stoica R. Butoianu, din 

comuna Carol I, plasa și județul Cons
tanța, voind a deschide în cătunul Do
robanțul, pendinte de acea comună, un 
stabiliment public de cârciumă, se pu

blică, conform art. 4 din regulele pri- 
vit<5re la stabilimente publice, spre a se 
dovedi dacă numitul n'a fost că^ut în 
veri-o pricină corecțională saâ tras îna
intea veri-unui tribunal pentru bănuia
lă de crimă saâ vină, rugând pe toți cei 
ce vor cundsce că planezi asupra numi
tului veri-un fapt penal a încunosciința 
acestă prefectură în termen de 40 $ile 
de la publicarea acesteia prin Monitor.

No. 4.247. 1887, Aprilie 10.

— Locuitorul loan Șipos, din comuna 
Calfa, plasa Hârșova, acest județ, voind 
a deschide îu acea comuna un stabili
ment public de cârciumă, se publică, 
conform art. 4 din regulele privitore la 
stabilimente publice, spre a se dovedi 
dacă numitul n’a fost că^ut în veri-o 
pricină corecțională s’aâ tras înaintea 
veri-un tribunal pentru bănuiala de cri
mă saâ vină, rugând pe toți cel ce vor 
cundsce că planăză asupra numitului 
veri-un fapt penal a încunosciința aces
ta prefectură tn termen de 40 £ile de 
la publicarea acesteia prin Monitor.

No. 4.249. 1887, Aprilie 10.

Prefectura județului Putna
In <jiua de 23 Maiâ 1887, orele 2 p. 

m., se va ține licitație orală Ia prefec
tură, pentru predarea a 100 stânjeni 
lemne de foc, necesare pe iarna anului 
1887—1888 spitalului rural din comu
na Vidra, plasa Vrancaa, acest jndeț.

Condițiunile licitației se pot vedea în 
orl-ce ^i» la prefectură.

Se publică acesta spre cunoscință a- 
matorilor.

No. 1.958. 1887, Aprilie 16.

Prefectura județului Teleorman
Spre a se putea avisa la liberarea cu

venitelor permisiuni, în basa cărora 
D-nii Vasile Teodorovici din orașul T.- 
Măgnrele și Niță Marinescu din orașul 
Alexandria, să potă deschide stabilimen
te de cârciumă, prefectura rogă pe tote 
autoritățile administrative, judiciare și 
comunale, că dacă cunoscecă numiți! aâ 
fost veri-o-dată condemnațl saâ puși 
sub privegherea politienescă pentru nis- 
cari-va fapte reprobate de lege, să de
nunțe prefecturei în termen de 40 <Jile 
data aparițiunei acesteia în Monitorul 
oficial.

No. 2.292. 1887, Aprilie 10.

Creditul agricol din județul Suceava
Noi, Gh. Macarescu, administratorul 

casei creditului agricol din județul Su
ceava, venim prin presintă din noâ a 
deschide subscripțiunea la acțiuni de ale 
acestei case, în număr de 3.500, a 
100 lei fie-care, pe suma totală de lei 
350.000. Termenul pentru primirea de- 

clarațiunilor este de la 1 Iunie până la 
1 Septembre 1887.

Vărsămintele în număr de 4, se vor 
face ântâiâ la 1 Septembre, al duoilea 
la 1 Octombre, al treilea la 1 Noembre 
și al patrulea la 1 Decembre 1887.

Administrator, Gh. Macarescu.
No. 1.893. 1887, Aprilie 8.

Societatea Crucea Roșiă Română.
Comitetul central

D. comandant al corpului I de ar
mată a trimis acestei societăți suma de 
lei 1.089, bani 40, produsul balului dat 
de garnisona Târgu-Jiu.

Comitetul exprimă în numele socie
tăței Crucea Roșie mulțumiri D-lor o- 
ficeri ai garnisonei sus numite pentru 
bine-voitorul lor concurs dat în favorea 
acestei societăți.

No. 114. 1887, Aprilie 14.

ANUNTIURI PARTICULARE

D. Oaias Fischbeio, comerciant din 
orașul Târgu-Jiu, trimețându’mi o po
liță, în sumă de lei noui 710, bani 85, 
datată 7 Mart’e 1887, pe termen de 6 
luni, în ordinul meâ, acestă poliță s’a 
perdut; să se considere ca nulă și fără 
nici o valdre.

M. D. Algasi.

Libretul casei de economie, No. 2.295 
din 1886, împreună cu recipisele 

No. 329, 417 și 572 din 1886, t6te în 
valore de lei 800, emise de casieria ge
nerală Prahova,per^ându-le, subsemna
ta aduc la cunoscință generală că ră
mâne fără nici o valore.

Elena Elorea Ion. 2

Sindicatul falimentului S Visenthal
Conform autorisației onor, tribunal 

comercial, sindicatul va vinde prin li
citație, în ^iua de 22 Aprilie 1887, ore
le 2 p. m., obiecte de cârciumă, la pră
vălia din strada Olteni, No. 22.

Sindicatul.

Aduc la cunoscință generală că ori
cine ar cumpăra fabrica de var hy- 

draulic din Azuga a D-lui E. Leboeuf, 
architect, va fi responsabil de debitul 
de lei 5.200, bani 65, ce numitul domn 
'mi debităză cu un act în regulă.

Colin & Pruskauer. *

Se aduce la cunoscință tutulor perso- 
nelor în raporturi de afaceri cu mi

ne, că ori-ce corespondință, acte judi
ciare saâ altele, urmeză a mi se adresa 
pe viitor la noul meâ domiciliâ, stada 
Prusiana, No. 29, Brăila.

R. van Saanen.



328 MONITORUL OFICIAL 21 Aprilie 1887

MINISTERUL DE INTERNE

DIRECȚIA MONITORULUI OFICIAL SI IMPRIMERIEI STATULUI

Se face cunoscut atât autorităților, cât și particularilor, că, cu începere de 
la 20 Aprilie curent, acestă direcțiune s’a mutat în noul seu local de pe Bule- 
vardul-In dependinței, unde i se vor adresa ori-ce corespondințe.

CONVOCARE

loseph Gross
Judecătoria districtuală imp. reg. ur

bană delegată Leopoldstadt în Viena 
publică prin acăsta că loseph Gross, în 
etate de 70 ani, mosaic, însurat, privat, 
indigen în Ieși, drept aceea cetățian al 
regatului României, a murit la 22 Ia
nuarie 1887, în locuința sa de aici, II 
Praterstrasse No. 10, lăsând în urmă'i 
o disposițiune testamentară, în care in- 
stitue de erede pe soția sa lohanna 
Gross, cu locuința indicată mai sus.

Acesta din urmă a petiționat prin 
represintantnl săfi, D. Dr. Iniius Rebem- 
vurzel, advocat aulic și judecătoresc în 
Viena, ca pertractarea succesională să 
se opereze de acesta judecătorie ca for 
austriact competent.

Neavend judecătoria acestă scire, 
dacă și care persone ah un drept Ia suc
cesiune, drept aceea se provocă toți ere
zii, legatarii și creditorii cari vor fi ce
tățeni austriac! ori străini, petrecâtori 
în Austria, apoi și eventualii ere ji străi
ni, de a notifica acestei judecătorii, pâ
nă în 3 luni, numărate din <j'ua arătată 

mai la vale, pretenținnile lor ; căci alt 
cum pertractarea succesională se va o- 
pera de acestă judecătorie cu aceia din 
interesați cari vor fi petiționat pentru 
acesta.

Judecătoria districtuală, imp. reg. 
urbană delegată Leopoldstadt.

| Viena, 9 Aprilie 1887. ,

P1 rocura ce o am dată D-Ini Eftimie 
Atanasiu o revoc de astăzi, ne mai

1 putând închiria D-sa casele mele din stra- 
• da Labirint No. 33.
' Ioana Opreu.

COTA OFICIALA PE DIUA DE 20 Aprilie (2 Maifi) 1887

Imprimeria Statului

FONDURI DE STAT
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SCADENȚA 
CUPOANELOR

CU BANI 
GATA

C
U

 TE
R
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EN

ACȚIUNI

| DO
BE

N
D

A
 I

SCADENȚA 
CUPOANELOR CU BANI GATA CU TERMEN

Rentă perpetuă . . . 
, amortibilă • . . 
, română (Schuld- 

verschreibung). . . .
Obligațiuni de Stat ale 
căilor ferate române .

Obligațiuni de Stat ro
mâne (convertite ru
rale) .............................

împrumutul (Stern) . .
B (Openheim)
„ municipal

1883 ....... 
împrumutul municipal 

1884 ............................  
împrumutul orașului

Bucuresci (loeurl) . .

VALOBI DIVERSE

Scrisuri funciare rurale

Idem urbane ..................

Idem orașului Iași . . 
Obligațiunile casei pen
siunilor ....................

5% 
5 %

5%

6%

6% 
7% 
8°/o

1 Apr.—1 Octom.
1 Apr.—1 Octom

1 Ian.—1 Iulie

1 Mai ti—1 Noem.

1 Apr.—1 Octom.
1 Ian.—1 Iulie
1 Ian.—1 Iulie III

 1 1 1 
1 1 

1 
1 

1 
1 

1 
1

Banca Naț. a României 
Soc. de asig. Daoia-Rom.

, , , Națională . 
Banca Bom&niel . . . 
Soc. creditului mobiliar.

B română de construc. 
Acțiunile băncel .Pre

vederea*  ...................  
Prima societate de rea

sigurare România . .
Acț. soc. basalt artificial

B U 9 p I 
A 

( «

500 vțra. întregi
200 lei vârsațl
200 .
200 B
250 »
250 .

100 .

200 »

1 
1 

1 
1 

1 
1 

1 
1 

1 
1 

1

247 247 %

114.116

5% 

5% 

Lei 20

0 °/o

(7 °lo 
{6 
(5%

5 °/o

L. 300

1 Ian.—1 Iulie

1 Maiii—1 Noem.

Tragerea

1 Ian.—1 Iulie

1 lan.—1 Iulie

1 Ian.—1 Iulie

1 Maifi—1 Noem.

III
 

1 
1 

1 
1 

1 
1 

1 
’

III
 

1 
1 

1 
1 

1 
1 

1

SCHIMB

Londra........................oek
,......................3 luni

Paris........................oek
....... 3 luni

Franoia................... oek
B......................3 luni

Viena..........................oek
B......................3 luni
..... nap. (scurt)

Berlin.........................«ek
. ........................8 luni

Germania . . • • eek
* 3 luni

Amator dam » . 3 luni
Pete<aburg • . . 3 Iod"
Belgia • • » • 3

. ...........................(flOUltj
Blveția .... 3 Iun)
Italia ... * .8 luni

1

1 
1 

1 
1 

1 
1 

1 
1 

1 
1 

1 
1 

1 
1 

1 
1 

1 
1 

1

M0NET3

Napoleon de aur —

Galben austriac . .............................. —

Imperial rusesc ........ — 

Lira otomană ....... —

Biletele Băncel naționale . . —

Argint............................................ —

Aur.................................. 17 O5—17°/O —

Fiorini de hârtie austriaul ... — 

dubla argint pe hârtie . . . . , —

*

Director, 
X. T. Orășanuj .


